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bb 1. rádió és tv-közvetítések az szkp xxv. kongresszusáról!
I i nn/fe- pv La 1976. február 18.
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csak csák elemér, a kiküldött tudósító képviseli ebben az időszak­
id71 a szovjetunió fővárosában, hanem kulcsár István is. elsősor- 
ban ők készítik majd azokat a tájékoztatókat, beszámolókat, napi­
én időszakos összefoglalókat, lapszemléket, amelyek a krón ka mü- 
sorokban, az esti magazinban, a külpolitikai programokban 

i68 óra,, adásában elhangzanak, az elképzelések szerint 
40 alkalommal kapunk tudósításokat az sz kp xxv. kongresszu 
rádióban, s természetesen a hirszerkesztőség is felkészült 
hogy ahárom programban sűrűn 
információkkal szolnál anak.

:

í

a
» 9 í

arra,
jelentkező hírműsorok is a Legfrissebbm

b Ott Lesznek a riporterek a két- és többoldalú találkozókon 
is, az esti magazinban naponta összefoglalót közvetítenek moszkvá- 
bol, s ugyancsak helyszíni tudósítással jelentkezik a reggeli kró­
nika, valamint a 22 órai híradás is.
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az esz 
szabású murfaj 
ros területét

a
a

át.
napozórétet és jónéhány sportpályát még tavaly elkészítettek! 
az idei feladat a többi focipálya, kézi- és kosár Labdapálya kialakí­
tása, a korszlnház környékének rendezése, a bogdánffy utcában 
tovább építik a beac pályát és felújítják a ,, dézsa,,, vala- 
mint a ,, volán,, futball- és futópályáját. a meglévő parkok kö­
zül korszerűsítik a horváth mihály térit: itt újabb játszószereket 
helyeznek el és növényeket ültetnek, a ii. kerületben teljesen át­
építik a fenyves parkot, s kertészeti Leg felújítják a rózsák terét 
es a kispesti vörös október úti lakótelepet.

budapest közterületein megkezdődött a tavaszi munka: most 
a pázsitot újítják fel, a,következő hetekben pedig a játszóte­
rek rendbehozatalához fogfiak hozzá, felszerelik a hintákat, el­
helyezik a különböző, ügyességet fejlesztő játszószereket, az

SÜFÜÜT
pánnal,

a , amelyeket tuli-és

a fővárosi ^kertészeti vállalat brigádjai hozzák rendbe a na­
gyobb budapesti étkezések környékét is. az idén az észak-déli met­
ró vonalának méntén rendezik a terepöt, munkálatokat végeznek a kál- 
vin téren, a felszabadulás téren, az erzsébet-hidn&L, továbbá több 
budai kerületben.

a zöld-program megvalósítására a vállalat az idén Összessé­
gében több mint 200 millió forintot fordít, /mti/

bb 3. a főváros idei zöld-programja - köz kertek a lakótelepeken

i -don/s-ju pr La 1976. február 18.

i§:

1.

1. folyt./-jubb 1. / rádió és tv-közvetitések

a magyar rádió és televízió már jóelőre egyeztette a közvetítés- 
terveket^ a szovjet partnerekkel, mind a televízió, mind pedig a rá­
dió kérSét szovjet kollegáik a legmesszebbmenő támogatással telje- 
sitették, a műszaki feltéteteket időben biztosította a magyar, illet­
ve a szovjet posta.

• • • • •

a televízióban ugyancsak helyet kaptaka szovjetunió kommu- 
lista pártja xxv. kongresszusáról szóló adások, február 24-én, 
kedden este a televízió híradójának különkiadása 40 perces adás­
ban informálja a nézők millióit a tanácskozás első napjának munká­
járól. a többi napokon pedig 20 perces híradás foglalja össze az 
aznapi legjelentősebb eseményeket, /mti/

bb 2. 25 éves a zsennyei müvésztelep - jubileumi kiállítás nyílik 
szombathelyen

1976. február 18.

huszonöt esztendős a zsennyei mti vésztelep, a mai magyar pik- 
tura egyik ismert műhelye, a rába menti kis vas megyei falu kasté­
lyában működő telep az élő hazai festészet, grafika és szobrászat 
Legjobbjainak nyújtott alkotási lehetőséget az elmúlt negyedszázad­
ban. müved ezrei születtek itt a festői park közepén, s a zsennyei, 
a vas megyei, a rába parti táj bevonult a kézpzőmüvészétbe. 
szág legkülönbözőbb tereiet, épületeit, intézményeit, gyűjteményeit 
díszítik a zsennyei müvek.

vid/fm-ju La

az or-

a jubileumi alkalmából kiállítás nyílik májusban a szombat- 
helyi savaria múzeumban, a savaria-napok részét képező tárlaton 
a müvésztelepen született alkotások legjavát Láthatják az érdek­
lődők: festményeket, grafikákat, kisplasztikákat, /mti/
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bb 4. fél évszázada dolgozik szakmájában a bólyi kékfestő mester 

vid/fm-ju hgy

a baranya megyei bólyban fél évszázada dolgozik szakmájában 
sasvári jános kékfestő* a 62 éves mester egyik utolsó képviselő­
je ennek a régi iparnak* a kékfestő kelme hajdan a német nemzeti­
ségi Lakosság divatba volt - jórészt ma is igy van - ezért bárányá­
ban és tolnában müfödött a legtöbb műhely.

bb 5. / az ötödik 1. folyt./-ju

a megyében az előző ötéves tervben kedvezően alakult az öre­
gek napközi otthonainak hálózata. 13 uj otthon nyitásával 420-ra 
emelkedett a helyek száma, az egy gondozottra eső éves kiadás nö­
vekedése azt tükrözi, hogy az ellátás is lényegesen javult, az 

ötödik ötéves tervidőszakaszban 20 uj napközi otthont létesítene^ a 
megyében, emellett el akarják érni, hogy minél több helyen vezessék 
be a napi háromszori étkezést, és a vasárnapi, ünnepnapi nyit­
vatartási . az igényeknek megfelelően akarják megszervezni az idős 
korúak napköziotthoni foglalkoztatását.

150-nel növelik a terv, X szakasz ban a szociális otthoni 
helyek számát, emellett tovább folytatják a régiek korszerűsíté­
sét . keresik a lehetőségét annak, hogy a tatabányán jól bevált 
50 személyes nyugdíjas panzióhoz hasonló Létesítmények a megye 
más, városiban is Létrejöjjenek, újabb 15 függetlenített házi 
gondozónői munkakört' akarnak szervezni, s növelik a tisztelet­
éi jas társadalmi gondozók számát. ugyanis ez a gondoskodási forma 
is jól bevált a megyében, /mti/

vj
1976. február 13. 1 F
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az országban még most is dolgozó tizennyolc kékfestő mester­
nek a fele jelenleg is a baranyai-tolnai falvakban él. közülük ta­
lán a Legismertebb a bólyi sasvári jános, aki ma is fáradhatatla­
nul készíti a hagyományos technikával az újabb és újabb kékfestő 
anyagokat, nemcsak falusiak viselik, hanem divatba jött a városok­
ban is. a modern lakások számára abroszokat, szalvétákat, 
térítőkét, függönyöket, faliképeket, futókat gyárt.

szenvSlyesen

1 I:-v
S:
%

*
y:y§H| ;;'
IEis

érdeklődik szakmájának múltja iránt, különösen 
a kékfestő ipar érdekes technikai eszközei - a dúcok - iránt, aján­
dékozás vagy vásárlás utján gyűjtögeti a fából faragott vagy réz­
szögekkel, illetve rézlemezkékkel kivert formákat, amelyekből gaz­
dag kollekcióval rendelkezik* legalább négyszáz kisebb-nagyobb kék­
festő mintát őriz a műhelyében, a Legrégibbek pápán készültek a 
xviii. században*

¥>

30 v?;-

8szombathely uj fedett uszodájátbb 8. alapozzák itj;
m% ha abbahagyja a munkát, nem Lesz követője a kékfestő szakmá­

ban, s igy az Ipartörténeti értékű formagyüjtemény - minden bi­
zonnyal - múzeumba kerül* /mti/ ivid/fm-ju hgy 1976. február 17.

szombathelyen, a Claudius szálló melett épül fel a megye- 
székhely uj fedett uszodája, a területen az előközmüvesités már 
megtörtént, s hozzáfogtak az alapozási munkákhoz is. a tervek 
szerint az ötven mé/Ter hosszú versenyuszoda medence - nemzet­
közi sportrendezvények tartása^is alkalmas lesz. a csarnoktérben 
gyakorlómedencét is létesítenek, a medence körül 400 személy be­
fogására alkalmas lelátó épül . /mti/

!
i0

V
' ibb 5. az ötödik ötéves tervben újabb húsz napközi otthont nyitnak az 

öregeknek komárom megyébení
0 I1 w ■vid/fm-ju hgy 1976. február 18.

komárom megyében 15,7 százalék a nyugdíj korhatáron felüli lako­
sok aránya, a 60 évnél idősebbek pedig 13 százalékot tesznek ki. 
ennek figyelembevételével készítették el a komárom megyei tanács 
ötödik ötéves szociálpolitikai tervét.

/ folyt, köv*/

Sh‘A

Ü
5

V; ^2

i
- 4 -

*:*.*■

ki
,

N

w

!

' ;, .A

-
%
:

I

K



TV* 1
1. <wz ' l'-yx — yv~v'.^i—■> '.y.j-

KH

bb,7o huszonhét közművelődési tanács működik szombathely üze­
meiben

vid/f m/ra hgy

.kongresszusaaz szkp xxvfilmprogram
bb.6. várjuk bondarcsukot - 
tiszteletére

ró/fe/pr/ra La
1976. február 18.

a közművelődésről szóló párthatározat hosszú időre irányt sza­
bott az ipari üzemekben folytatandó kulturális tevékenységnek is. 
munkába álltak a,közművelődési tanácsok, elkészültek az üzemek­
ben a közművelődési tervek, s hozzáfogtak ezek megvalósításához, 
szombathely üzemeiben, vállalatainál jelenlej?27 közművelődési ta­
nács működik, titkáraik személyzeti osztályvezetők, főmérnökök, fő­
energetikusok, s akad köztük igazgatóhelyettes, és hivatásos nép­
művelő is.

1976. február 18.

liliilSlif
Láthatják

a told! stúdió mozi nézői, a hazáért harcoltak cimu kétrészes 
müvet, a filmtörténeti jelentőségű emberi sorsot, a ványa bácsit 
és végül a háború és béke négyrészes filmeposzáét vetítik majd.

m
1 a közművelődési határozat megvalósítását öt szombathelyi 

nagyüzem - a vas megyei állami építőipari vállalat , a pamutipar, 
a remix, a járómüjavító és a vasútüzem - pártbizottságainak mun­
kája alapján értékelte a városi pártvégrehajtó-bizottság. többek 
között megállapították, hogy a közművelődési tanácsnok munkájá­
ban jelentős előrelépés történt, az üzemekben elsősorban a dolgo­
zók szakmai színvonalának növelését tartják a Legfontosabbnak, 
nagy gondot fordítanak az általános iskola 8. osztályát el 
végzett dolgozókkal való foglalkozásra, 
re, átképzésre, a politikai oktatásra.

I a szovjet pártkongresszus tiszteletére a gorkij moziban ren­
deznek tartalmas előadássorozatot, február 23-tól 29-ig az esti 
előadásokon egy-egy uj szovjet filmet tűznek műsorra, az alko­
tások: a prémium, az ég velem van, felejthetetlen dal, érett sző­
lőfürtök, az anna karén!na, s végül a szerelmesek románca, 
illetve a cél kiválasztása című kétrészes mű...ugyanott délu­
tánonként olyan, régebben már nagy sikert araott filmeket elevení­
tenek fel, mint a dokumentum-művészetben szinte jS^kolát terem­
tő hétköznapi fasizmus, a ragyogj, ragyogj csillagon, a fekete 
tollú fehér madár, és a ballada a katonáról című játékfilmed.

a szovjet kultúra és filmművészet ünnepét teljessé téve rövid- 
filmeket tűz műsorára ebben az időben a híradó mozi is. minden 
bizonnyal sokérdeklődőt vonzanak majd a szibériai, s az 
országban folyó más gigantikus építkezéseket bemutató szovjet do­
kumentum-filmek, s azok a magyar alkotások, amelyek - születésnapja 
alkalmából- a vörös hadsereget köszöntik./mti/

I nem
a szakmai továbbképzés-

a határozat megjelenése óta jelentős mértékben segi 
tevékeny együtteseket, eredményesek a színház- és mozib 
dók, s termékenyek a város kulturális intézményeivel való kap­
csolatokba jáígiü javító vállalatnál például a sokirányú tovább­
képzés nyert leggyorsabban polgárjogot, s ugyanakkor az üzemben 
bontakozott ki a város egyik' Legaktívabb műkedvelő tömegbázi­
sa. egyetemi, főiskolai e lőtyszftijő tanfolyamokat szerveztek a 
fizikai dolgozók számára, számos közművelődési akcióban vettek 
részt, művelődési házuk élére is függetlenített népművelő került.

az építők nehéz helyzetben vannak, az elmúlt évben például 
83 munkahelyen dolgoztak, a telephelyek, munkahelyek eléggé 
távol vannak egymástól, a vállalatnál a szakmunkások képzésére, 
különböző tanfolyamok szervezésére összpontosítják az erőt. ér­
dekes gyakorlatot honosítottak meg a vasútüzemnél: itt nem egy 
közművelődés tanács működik, hanem a különböző munkahelyen külön 
tanácsok végzik munkájukat, s ezt a vasútüzemi pártbizottságok 
koordinálják.

/folyt.köv./
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a , valósággal ell pték a búbos 
•i+ái is „A 'v, x, " külsejű madar k, amelyek a

■Silfiillt
verebek mindenkor gondosan elkerülik azokat a táplálekszerző 
melyeket, ahol a búbos pacsirták többségben vannak./mti/

bb.10. 

cid/fm/ra la

bóbitás hadak a baranyai mezőkön

1976. február 18.

folyt./rabb.9 . / nemzeti

bb.11. gyarapodó könyvtárhálózat csongrádban 

vid/fm/ra hgy

a csongrád megyei tanács müve lödésügyi/Osztályának összege­
zése szerint az elmúlt két évben 15 milliőforintot költöttek a 
városi és a községi tanácsok a helyi könyvtárak fejlesztésére, 
ásotthalmán , sándorfalván és fábiánsebestyénen uj könyvtárakat 
adtak át,rendeltetésére*, a tervezettnél korábban készült el a 
hódmezővásárhelyi gyermekkönyvtár. a városokban - elsősorban sze­
geden - az uj Lakónegyedekben nyíltak uj fiókkönyvtárak, a megyé­
ben a vizsgált két év alatt mintegy kétezer négyzetméterrel 
nőtt a könyvtárak alapterülete. ezen intézmények bővítésénél az 
üzemek dolgozói, a szocialista brigádok tagjai tevékenyen közremű­
ködtek. ásotthalmán 140.000 forint ., a domaszéki bővítésnél 
100.000 forint, a hódmezővásárhelyi gyermekkönyvtár építésénél 
90.000 forint volt a társadalmi munka értéke.

/folyt.köv./

1976. február 18.
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folyt./rabb.7./ huszonhét

a vb. megállapította, hogy a javuló közművelődül munka mind 
több területet fog át az üzemekben, egyre inkább igazodik az legé­
nyekhez , s ráirányítja a figyelmet azokra a fontos közművelődéi 
formákra is, amelyek korábban nem kaptak kettő súlyt, egyre nö­
vekszik például a szervezett muleumlátogatások száma, s mind 
több szocialista brigád igényli a szakmai vezetést, a tárlatokon, 
a dolgozók százával vásároltak hangvesrsenybér letet, a remix- 
ben pedig számos olyan rendezvény is volt, amely területi igénye­
ket elégített ki.

a közművelődési tanácsok - annak ellenére, hogy akadnak még 
kívánnivalók - ma már átfogják az üzemekben folyó kulturális munka 
egészét, s nagyon sok olyan embert nyertek és nyernek meg társa­
dalmi munkára is a jó ügy érdekében, aki hivatásánál, érdeklődésé­
nél fogva segíti a munkások műveltségének, látókörének bővítését, 
/mti

bb.9. nemzeti zsebkönyvtár 

i/ro/tr/pv/ra La

tatár Imre ,,európa biztonsága,, cimü könyvével uj, nagy ér­
deklődésre számot tartó sorozatot indított útjára a kössük kiadó, 
a kötet sok dokumentumrész Letet, idézetet, aktualitást tartalmaz, 
s ez lesz majd a jellemzőjük a később megjelenő könyveknek is. a so­
rozat darabjai tárgykörük, - egy-egy fontos, aktuális kérdés - ösz- 
szefoglaló elemzésére vállalkoznak.

a nemzeti zsebkönyvtár az ujságolvaókat és a nemzetközi poli­
tika eseményei iránt mélyebben érdeklődőket igazítja majd el ugi 
hogy az adott kérdés pillanatnyi helyzete mögé felvázolja az ese­
ménnyel összefüggő korábi tényeket, egyszóval a jelenig vezető utat. 
ilyen kötet várnai gyöngynek, a népszabadság külpolitikai rovatve­
zetőjének a maoisták napjainkig tartó útjáról szóló munkája, 
amely közérthető és érdekes stilusu tudományos ismeretterjesztés, 
még 1976 első felében jelenik me lg ónódy gyöngynek, a magyar rá­
dió ismert küIpoiitikusának munkába a palesztin kérdésről, amely­
ben sok érdekes és uj információt közöl a Palesztina! nép osz- 
tályszerkezetérő l, a felszabadítás! mozgalmak politikai és ideoló­
giai irányultságáról, a sokat emlegetett Szervezetek hely/érőŰzi 
palesztin mozgalomban, valamint a palesztin kérdés jövőbeni alakulá­
sáról.

/folyt.köv./

1976. február 18.
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bb. 11. / gyarapodó folyt./ra

az ötödik ötéves tervidőszakban az e területen rendelkezésre 
álló legtöbb pénzt a szegedi könyvtári és Levéltári központ fel­
építésére fordítják, az építkezéssel kapcsolatos szanálásokra 
és az előkészítés egyéb költségeire már eddig több mint 12 miliő 
forintot költöttek./mti/

:
^■-b,13= magyar selyem 45 országban 

i/ol/tr/1 e/a/ la

a selyemiparban - amelynek termelése a negyedik öt­
éves tervidőszakban mintegy két és félszeresére nőtt - nem­
régiben értékelő tanulmány készült az exporttevékenység ered­
ményeiről. a 45 országba exportáló, egész iparágat fel­
ölelő magyar selyemipar vállalat a múlt évben kiemelkedő tel­
jesítményt ért el; szocialista exportját 80 százalékkal nö­
velte, összesen 6.5 millió rubel értékű terméket szállított 
a szocialista országokba, ezen belül is a legtöbbet a szov­
jetunióba, Csehszlovákiába és az ndk-ba. a tőkés export egy 
esztendő alatt 34 százalékkal növekedett, összértéke elérte a 
5,2 millió dollárt, a különféle bélésáruk, szintetikus ruha­
anyagok, ing- és bluzkelmék, nyijstös dekorációs szövetek a 
hagyományosak mellett u j piacokra találtak gambiában, a je­
meni népi demokratikus köztársaságban és kubában is.

az exportnövekedést nagymértékben elősegítette, hogy az 
msv és külkereskedelmi partnerei - a hungarotex, a konsumex 
és a transelektro - között szorosabbra fűződtek a kapcsolatok, 
közös intenzív piackutatással, megfelelően szervezett szállí­
tással, a határidők pontos betartásával, s nem utolsó sorban az 
időről-időre megújuló jóminőségü, bő választékkal sikerült az 
msv-termékek versenyképességét fokozni a külpiacokon.

az értékelő tanulmány aláhúzza: a kiemelkedő export­
sikerek jelentőségét növeli, hogy mindez a fokozódó hazai igé­
nyek megfelelő kielégítése mellett következett be.

a hazai vásárlók ellátása, a választék további korsze­
rűsítése az elsődleges az msv idei terveiben is. emellett 1976- 
ban 5,8 milliárd dolláros tőkés exportot terveznek, miközben 
növelik a tavalyi - szinte rekordot jelentő - szocialista ex­
portot. tavasszal a hungarotex-szel közös önálló kiállításon 
vonultatják fel mosz kvában az msv termékeinek sokaságát.
/mti/

1976. február 18=I
bb.12. faházakkal, redőnyökkel, manipulált - jelentkezzenek a ká­
rosultak

i/f tf/gk/pv/ra a

Éi
a.?

1976.február 13.

1 &előzetes letartóztatásban van szűz györgy 31 éves /mezőtúri/ 
születésű/ budapesti Lakos, aki 1974 óta folyamatosan kisiparosként 
vállalkozott hétvégi faházak készítésére, felállítására, majd re­
dőnyök szállítására és fölszerelésére, s alap .osan becsapta üg fe­
leit. az előzményekhez tartozik, hogy eredeffifc/leg volt redő yk sz - 
tő kisiparsoi működési engedélye, de az Így elvállal munká at se 
végezte el, illetve csak részben tett eleget az esetenként 
szerződéssel vállalt kötelezettségeinek, az előlegben kapott ösz- 
szegekkel nem számolt el. több ügyfelének panasza és följelentése 
nyomán iparengedélyét a budapesti vii.kerületi tanács 1975. októ­
berében visszavonta, ennek ellenére nem hagyott fel tevékenységé­
vel, hanem a faházakkal való manipulációk ijEn redőnymunkákra spe­
cializálta magát, s itt is sorozatosan visszaélt a megrendelők 
.bizalmával-hiszékenységével, a rendőrség eddig sok olyan esetet 
derített föl, amelyben szűz györgy becsapta ügyfeleit, nem számolt 
el az előre felvett pénzekkel, nem teljesítette, amire vállalkozott.

'..V

nj
ti
SÉ
SÉ 4

1 a budapesti rendőrfőkapitányság kéri, hogy a följelentést eddig 
még nem tett károsultak jelentkezzenek a budapest v.kerületi 
rendőrkapitányságon, telefon: 317-787/ 139-es mellékállomás, a 
szálay utca 11. szám alatt./mti/mm
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megnyugtatóak az áfor tüzeLőolajkészLétéi: a tárolo- 
teLepek tartályaiban 4-5 hétre elegendő olajat raktároznak, 
s -folyamatosan szállítanak a finomítók is, a tapasztala­
tok szerint viszont a budapesti háztartások többsége egyál­
talán nem rendelkezik tartalékkal és napi beszerzésre rendez­
kedett be, pedig az érvényes tűzrendészet! szabályok sze­
rint a Lakásban 50 Liter, pincében 1 hordónyi, a kertes 
házak fészereiben pedig 600 liter háztartási tüzelőolaj 
tárolható./mti/

8.10/a

az áfor a töltőtelepek és szállítóeszközök kapacitásá- 
jobb kihasználására sokhelyütt megszervezte az éjjel­

nappali folyamatos töltést és szállítást, budapesten 50 
tartálykocsija szállítja a tüzelőolajat, rendszerint 4-5 
fordulóban, de segít a százhalombattai telep is, tankautói 
naponta 3-4 alkalommal hoznak árut budapestre. természete­
sen a síkos, havas útvonalakon lelassulnak a kocsifordu­
lók, és ilyenkor átmeneti utánpótlási zavar keletkezhet 
egy-egy olyan kutnál, ahol a tárolótér csak kis készletek 
befogadására alkalmas, ez történt a legutóbbi havazások és 
az erős lehűlés idején is. nagy gondot fordít az _ áfor a 
forgalmas vidéki telepek áru-utánpótlására is, hiszen a 
korlátozott tárolási lehetőségek miatt ezeken a helyeken az 
ellátás szinte kizárólag a jó szervezésen, a jól ütemezett 
szállításokon múlik, nagyban segíthetik az áruellátás fo­
lyamatosságát azonban a közületi fogyasztók is, ha a munka­
időn túl vagy éjszaka is fogadják az árut.

nak

országszerte 800 áfor üzemanyagtöltő-állomáson és 
egy 2 500 viszonteladónál - tüzép és áf ész telepen, valamint 
magánkereskedőnél - Lehet tüzelőolajat vásárolni, 250 helyen 
pedig házhoz is szállítják a folyékony fűtőanyagot, buda­
pesten 60 benzinkút és 200 viszonteladó árusít tüzelőolajat, 
s 15 töltőállomás éjjel-nappali szolgálatot tart. a válla­
lat tapasztalata szerint az eladóhelyek száma elegendő és terű 
Leti megoszlásuk is megfelel az igényeknek.

mint-

a február tél hatását jól Lehetett mérni az utóbbi he­
tekben az áfor-kutak forgalmán is: csupán budapesten napon­
ta mintegy 2 millió liter olajat tüzeltek el. a fűtési idény 
végéig hátralévő csaknem 2 hónapban várható tüzelőolaj-el­
látásról az áfor tájékoztatta az mti munkatársát.

1976. február 18.l/sb/be/ie/a/la

tüzeLőolajkészLetekbb.14. megnyugtatóak a .

r \
bb.15. ajánlás a szocialista brigádoknak 

vid/f m/ a/ La

az oroszlányi bányáknál hagyományos, hogy a szocialista bri­
gádok az év elején megkapják a szakszervezeti bizottság és 
a városi művelődési központ ajánlásait a brigádszerződésük­
be kerülő ku ltutális vállalásokhoz, a most kiküldött program­
ban többek között 15 féle szakmai tanfolyam szerepel, jól 
tükrözi az oroszlányi bányák magas fokú gépesítését és azt, 
hogy a vájárok mellett más ipari szakmák is egyre nagyobb 
szerephez jutnak a föld alatt, hogy a 15 féle tanfolyamból 
csupán kettő vájárképző, aki még nem végezte el az általá­
nos iskola nyolc osztályát a dolgozók önálló általános is­
kolájában fejezheti be tanulmányait. amint az ajánlásból is 
kitűnik, itt a bányászok műszakjához igazodóan délelőtt és 
délután is tanítanak. természetesen sokféle Lehetőség között 
választhatnak azok, akik politikai , mozgalmi ismeretei­
ket akarják bővíteni.

gazdag, a szocialista brigádvezetők klubjának program­
ja, ahol többek között vállalati és városi vezetőkkel, Írók­
kal, művészekkel rendeznek találkozókat, változatos szóra­
kozási lehetőségeket kínál a városi művelődési központ. ti­
zenhárom amatőr szakkör és együttes várjak az érdeklődőket, 
négy idegennyeLvü tanfolyamot szerveznek, a különböző ismeret- 
terjesztő, színházi, zenei előadásokra, a kiállításokra kü­
lön meghívókat küldenek a szocialista brigádoknak, a vidékről 
bejáró dolgozók részére pedig Lakhelyükön biztosítják a tanu­
lás. a művelődés feltété leit./mti/

*jl
1976. február 18.
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bazalt a főútvonalakhoz

1976. február 18.

a középdunántuli kőbányák vállalat az elmúlt évi sikeres 
kísérletek után ebben az esztendőben már nagy mennyiségben 
állítja elő a speciálisan zúzott Lapos, úgynevezett kubiszti- 
kus bazaltkövet, ez a különleges formájú építőanyag erősebbé, 
ellenállóbbá teszi az utakat = az idén 380 000 tonnányit szál­
lítanak a kiváló minőségű építőanyagból főútvonalaink - 
elsősorban az m-1-es ut -építéséhez./mti/

8.20/a

bb.16. ,, kubisztikus 

váj d/f m/a/la
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folyt./™3bb.19./ ötszáz o o o o c o

egy szövetkezet kivételével befejeződött az a több éve tartó 
munka, amely az eddiginél Lényegesen biztonságosabbá teszi 
a termelést az ecsedi Lápon, ahol hosszú ideig az időjárás 
játszotta a döntő szerepet a hozamok alakulásában, 
készített csatornák egy része már olyan, amely csapadékos idő­
járás esetén elvezeti a felesleges vizet, aszályos Időben vi­
szont vissza is szállítja azt a földekre, öt év alatt 122 mil­
lió forintot költöttek a szövetkezetekben a nagytáblák kiala­
kítására. fasorok, régi mezei utak megszüntetésével, u 
építésével alakították ki azokat a megfelelő nagyságú,
70-100 hektáros táblákat, amelyeken a Legkorszerűbb talajmü- 
velőgépeket alkalmazhatják a közös gazdaságok, majdnem 80 
millió forintos költséggel végeztek kémiai eljárásokkal, 
mélyforgatással talajjavítást, 12 millióból pedig tápanyag- 
dúsítást, az elegyengetett homokdombok helyén, a teljes 
költség jelentős részét adta az állam hozzájárulásként a szö­
vetkezeteknek./mtí/

az el-

utak

bb 19. erdőn, mezőn, országúton hat-és félmillió kilométer 

vid/fm/ny La 1976 február 19.

a dunántúli kutató és feltáró üzem szénhidrogénkutatói ebben 
az esztendőben néhányszáz méter híján 100.000 méter kutató és fel- 
táró fúrást végeznek, a nagykanizsai központtal működő kutatók 
munkahelye meglehetősen szerteágazó: a kis-alföldtől a délnyu­
gati országhatárig, az alföldön pedig szánk térségében kutatják 
a föld mélyének kincseit.

a furóberendezések, hatalmas gépegységek és a fúráshoz szük­
séges anyagok és szerszámok mozgatását, szállítását az üzem saját 
szállítási csoportja végzi, az idei csaknem 100.000 méter fúrás 
elvégzéséhez az üzem szállítójármű veinek hat és félmillió kilo­
métert kell megtenniük erdőn, mezőn, országúton, mivel a távolsá­
gok adottak, a kilométerek számát csökkenteni nem lehet, ezzel 
szemben a jármlfézetők olyan munkavállalást tettek, hogy a 
furóberendezések és fúrási anyagok szállítást úgy szervezik, hogy 
100 nap szállítási időt takarítanak meg. az az idő, amelyet a szál­
lítások pontos Lebonyolításával nyernek, lényegében elegendő egy 
olajkút Lemélyítésére./mti/

8.30/ny -15-
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a kutató intézet szakemberei átadták az első tiz készülék 
prototípusát a tatabányai szénbányáknak, s rövidesen megkezdik 
a sorozatgyártást, az idén 3 000 fejlámpába építik be a mini­
adót, s folyamatosan ellátnak minden tatabányai bányászt a 
korszerű vész"elzővel./mti/

/folyt.köv./ 
8.30/a — 14 —

Wa

a negyedik ötéves tervidőszakban 500 millió forintot 
költöttek a szabolcs-szatmár megyei mezőgazdasági termelő- 
szövetkezetekben meliorációs munkákra, a korszerű termelési 
technológiák alkalmazásához szükséges feltételek megterem­
tésére. az összeg 45 százalékát vízrendezésre fordították, 
e feladaton belül a Legjelentősebb munka az ecsedi Láp víz­
rendezése volt.

vid/fm/ a/la 1976. február 19.

bb.18= ötszáz millió forint meliorációra Szabolcsban

vfob.17= életmentő miniadó a bányászfej lámpában 

vid/fm/a/la

lengyel minta alapján újszerű életmentő eszközt készí­
tettek a bányászati kutató intézet tatabányai szakemberei, 
tranzisztorok sorozatából áll/ó miniatürizált, gyűszünyi nagy­
ságú adót építenek be a bányász fejlámpák akkumulátorába, a 
parányi készülék hosszú hullámú jeleket sugároz, és folyama­
tosan, megszakítás nélkül dolgozik. így egy esetleges omlás 
esetén a külvilágtól elzárt bányászok holléte gyorsan felderít­
hető. a bányamentőknél Lévő vevőkészülékek ugyanis felfogják 
és értékelhető jelrendszerré alakítják az omlás alól érkező 
jeleket, nagy előnye a vészjelző rendszernek, hogy minden e- 
gyes akkumulátorba beépített miniadó más és más frekvencián 
sugároz, s igy a vevőn felfogott jelek egyenként elkülönít­
hetők, pontos tájékoztatást adnak arról, hogy hány bányász került 
veszélyhelyzetbe . a vészjelző adók hatósugara mintegy 30 
méter, s ez a tapasztalatok szerint elég a felderítés 
és a mentés megkezdéséhez.

1976. február 18.
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szövetkezetí'háEózatba^^^ összes községét bekapcsolják a takarék- 

vid/fm/p la

_ több különleges cementet
bb 22- ellenáll az agresszív savaknak 
gyártanak lábatlanon

vid/p fm
1976- február 18-

dinamikusan fejlődnek győr-sopron megye takarékszövetkeze- 
9/2 elmúlt években működési körükbe kapcsolták Csornát és 

mosönmagyaróvárt és kettő kivételével a megye összes községeit. 
napjainkban már 52 ezer takarékszövetkezeti tagot számlálnak, a 
kolcsonzott_osszeg tavaly már elérte a 127 millió forintot, 
bői 67 millióval a falusi házak építését, 
mezőgazdasági kistermelést segítették.

1976. február 18.hgy

a Lábatlan! cementgyárban az idén a tavalyinál 10.000 tonná­
val többet, 60.000 tonna különleges minőségű cementet gyártanak, 
az s-54-es jelű cementet viz-és föld alatti építkezéseknél, olyan 
helyeken alkalmazzák, ahol rendkívül agresszív savak támadják a 
betont, ez a nagy nyomószilardságú cement ugyanis jól ellenáll a 
káros kémiai hatásoknak.

tel. : 1
■

m

eb-
12 millióval pedig a

a tervek szerint a Lábatlan! üzemben 1980-ig ötszörösére 
növelik az s-54-es cement gyártását. jelenleg bélapátfalván 
is készítenek ilyen anyagot,de a későbbiekben,- amikor felépül 
az u j bélapátfalvai cementgyár és a régit Lebontják, - Lábatlan­
ra összpontosítják a különleges minőségű cement termelését, ez 
a gyár szállít majd az összes hazai megrendelőnek. 1980-ban már 
300.000 tonna s-54-es cementet készítenek, a gyár egész terme­
lésének több mint fele ilyen termék Lesz.az uj tervek megvalósí­
tásához át kell alakítani ok a jelenlegi technológiai rendszert, 
bővítik a gyári laboratóriumot és uj homokbányát is nyitnak./mti/

- í
:bb.21. 

vid/p fm la

nyolc kiállításon mutatja be u j termékeit a hodgép

1976. február 18.

négy tízemeletes Lakóház építését kezdik meg ez évbenbb.25. 
békéscsabán FI s i

%vid/fm/p La

a békéscsabai városi tanács Lakásépítési tervében 1978. év­
re négy tízemeletes Lakóház összesen 240 Lakás - építését irá­
nyozta elő.

a dél-magyarországi építőipari vállalat - tudomást szerez­
ve a békéscsabaiak tervéről- felajánlotta, hogy házgyári technoló­
giával még ez évben hozzákezd a négy középmagas Lakóház építésé­
hez és a munkát 1977. június 30-ig befejezi.

a városi tanács közreműködésével az országos takarékpénz­
tár békés megyei igazgatósága megvizsgálta a szegedi építők aján­
latát és - mivel az kedvező,s a műszaki gazdasági normákon belül 
végrehajtható- elfogadta.az erről szóló megállapodást már meg is 
kötötték és további megbeszéléseket tartanak más létesítmények - 
iskolák, óvodák - házgyári technológiával való építéséről is.
/mti/

1976. február 18.
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foLyt/pbb.24. újfajta

például ha valamelyik Üzemrészben csökken a Létszám, de a helyü­
kön maradt munkások távollévők helyett is dolgoznak, akkor meg­
kapják a felszabaduló bértömeg felét, gépen dolgozó szakmunkás 
pedig az egész visszamaradt munkabért, az Így megnövekvő feladat 
megoldását könnyíti a ,,család-rendszerű,, munkaszervezés: a cso­
porttagjai - a szegédmunkástól a művezetőig - segítik egymást, s 
ha kell,az egész munkarendet átszervezik, hiszen valamennyien anya­
gilag is érdekeitek a jobb munkában.

%
a trágyalével végzettPb.23. nemzetközi szimpozion témája lesz 

öntözés kiskőrösi módszere
3

1976. február 18.

befejeződött a kiskőrösi állami gazdaság hároméves, trá- 
gyalével végzett öntözési kísérlete, a gazdaságban a kooperácló- 
ban üzemeltetett sertéstelep melléktermékét használták fel erre 
a célra.a vizöblitéses rendszerű hizlalda szennyvizét - derítés 
nélkül - vezették a szőlő-, gyümölcssorokba. a kertészetben a 
rügyfakadás előtt alkalmazták a talajerőpótlásnak ezt a módsze­
rét. a műveletkor megfelelő mélységű csatornát nyitottak az ül- 
te t vény sor ok. ban, s az ebbe vezetett trágyáiét nyomban befedték, 
a mennyiséget a trágya hatóanyagának ismeretében szabták meg, 
hasznosulását pedig a fák, illetve a szőlősök hajtásnövekedésén, 
terméshozamán ellenőrizték.a tapasztalatok szerint a homokba jut­
tatott szennyvíz csak a következő évben éreztette hatását,a talaj 
viz ház tartását azonban már az első évben kedvezően befolyásol­
ta. nyáron,amikor a kertészetben teljes a vegetáció, a negyven 
hektáros celluLóznyár-üItetvény, illetve a rét-legelő talajerő- 
pótlására használják fel a hig trágyalevet, igy az évente terme­
lődő, 100-120 ezer köbméter szervesanyag anélkül hasznosul,hogy 
az szennyezné a talaj vizét, a környezet Levegőjét, felhasználá­
sával javítják a humuszban szegény kiskunsági homoktalajokat, 
növelik azok termőképességét, az erről készült tanulmány ,amely 
az idén hazánkban rendezendő nemzetközi szimpozion témájú Lesz, 
összegezi a kutatás eredményeit, foglalkozik a hozamok alakulásá­
val,a termés beItartalmi értékével, többek között megfigyelése­
ket végeztek arra vonatkozóan is, hogy a szervesanyaggal dúsított 
homokon termelt gyümölcsnek milyen a szinképződése, eltartható­
sága./mti/

vid/fm/p La

a

& a szövődében alakultak az első ilyen ,,családok,, amelyekben 
átlagosan tizen dolgoznak,s száz szövőgépet kezelnek, már ezer­
kétszáz szövőgép-az^egész géppark nagyobb részének - kezelésére ala­
kultak ilyen ,,szövőcsaládok,,. az eredmény: kisebb létszámmal 
is többet termelnek, mint azelőtt, havi keresetük személyenként 
többszáz forinttal emelkedett, a jobb beosztással a nagyobb fel­
adatok megoldása ellenére is több idejük jut pihenésre: műszakon­
ként kétszer tartanak tiz-husz perces pihenőt.

a múlt évben megalakultak a ,,fonócsaládok,, is. igy oldot­
ták meg,hogy a rekonstrukció közben felszerelt 18 nagyteljesít­
ményű csehszlovák gyártmányú fonócentrifuga működtetéséhez 
emelték a létszámot, az uj bérezési,szervezési re 
óta a szövődében kevesebb mint a felére,a fonódéban pedig egy­
negyedére csökkent a munkaerőhiány miatti gépállások ideje, az 
elmúlt egy év alatt - a korábbinál kisebb munkás- és alkalmazotti 
Létszámmal csaknem 1,200.000 méter fonalat és 700.000 méter szö­
vetet gyártottak terven felül./mti/

21

I
I

-áji
a

E&

nem
zer bevezetése

H

E4

25
itt

II
1

,-bb 26. hulladék-kataszter két megyéről - számitógépes feldolgozás­
sal tanulmányt készítenek a hulladékok hasznosítására, megsemmi­
sítésére

vid/fm/ny La

y," ,

m
IS

újfajta bérezés és munkaszervezés : kisebb létszámmalbb.24.
- nagyobb feladatok megoldása a szegedi textilmüvekben

1976 február 19.

az építésügyi és városfejlesztési minisztérium megbízására 
nagyszabású munkához kezdtek komárom megyében a földmérő és talaj­
vizsgáló vállalat szakemberei, felkeresnek minden olyan ipari üze­
met és mezőgazdasági szövetkezetei, ahol melléktermékként nagyobb 
mennyiségű hulladék keletkezik s megvizsgálják azok összetételét, 
az egy évig tartó helyszíni mérések után számitógépes feldolgozás­
sal elkészítik a megye hulladék-kataszterét.
/folyt köv/ -19-
8.30/ny

vid/p fm La

a szegedi textilmüvekben a szövődéi sikerek alapján szinte 
minden munkaterületen bevezették a bértömeggazdáLkodást,s ezzel 
együtt az úgynevezett
együttműködésre és nagyobb feladatvállalásra ösztönöz.

/folyt köv ./
8.45/P

1976. február 18.
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foLyt/nybb 27. / 1976 kulcsév »»»>
..folyt/ny

bb 26, / hulladék-kataszter. a nagy mU megvalsétásánál az 1976-os esztendő, . - kulcséi/,,
lesz, ugyanis az építészeti munkákat követően a gépek zömét ebben 
az évben kell beszerelni, a mintegy ezer vagonnyi, helyszínre 
érkezett gép és berendezés csaknem 90 százalékát, a villamossze­
relvények 40-45 százalékát és a műszerek 30-40 százalékát 1076-ban 
kelt beszerelni, beépíteni.

1

1 =iS=siESsSish

nldásokat kereshetnek a szakemberek a hulladékok gazdaságos, szer­
vezett hasznosítására, valamint az egészségre ártalmas anyagok meg­
semmisítésére ,/mti/

a termelői vonalakon kívül a pvc iii. üzemben számos csat­
lakozó és kiszolgáló egységnek kell az üzem indulásáig elkészül­
nie. többek^között megépülnek majd a viz-, gőz- és energiaszolgál­
tatást végző üzemek, a szennyvíztisztító rendszer, valamint a lenin- 
várost és kazincbarcikát összekötő, 50 kilométeres távvezeték is.

-a csaknem 50 hektáron helyet foglaló uj gyár átalakítja a 
sajóyplgyi táj képét, ugyanis kazlncbarcika és sajószentpétér 
kozott a borsodi vegyi kombináthoz tartozva már mintegy öt kilomé­
ter hosszúságban összefüggő üzemterület jött létre./mti/

&
3%

hogy
81a bb 28. a holland külügyminiszter megkoszorúzta a magyar hősök 

emlékművét

t bc/gg/ny -ez

a borsodi vegyi kombinát pvc iii.gyárá-kulesévbb 27. 1976
nak építésében

r. 9 99 9

438 1976 február 18
1976 február 18.

több mint ezer méter magas hegyet lehetne építeni abból a 
földmennyiségből, amelyet az építők kazincbarcíkán a pvc iii .épí­
tése során eddig megmozgattak. az itt folyó munkára egyébként is 
a nagy számok jellemzőek, az elkészülte után évente százötvenezer 
tonna műanyagot előállító mü építése során eddig tizenötezer ton- 
anbetonacéIt és negyvenötezer tonna betont használtak fel. a 
négyezerötszáz vasúti kocsit megtöltő betonmennyiségből összesen 
nyoLeszáz húsz ónkét különböző építészeti egység készült el.

az 1974-ben megkezdett több mint tizenegymilliárd forintba 
kerülő műbe az idén 3.3 milliárd forintot építenek be. ebből ke­
reken egymilliárd forint a hazai gyárakban készült gépek, csőve­
zetékek és műszerek értéke, mig az építészeti munkálatokra ebben 
az esztendőben 860 millió forint jut =

/folyt köv/

S.Jj/ny

vid/fm/ny La

II
fi

max van dér stoel, a holland királyság külügyminisztere és 
kísérete szerdán délelőtt a hősök terén megkoszorúzta a magyar hő­
sök emlékművét.

a koszorúzásnál jelen volt nagy jános külügyminiszterhelyet­
tes, csehik ferencné, a fővárosi tanács elnökhelyettese, bebrits 
anna, a magyar népköztársaság hágai nagykövete és farkas mihály 
ezredes, a budapesti helyőrség parancsnoka./mti/
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bb 29. közlekedési baleset 

tm/ny -cz 19676 február 18

vas megyében gérce és borgáta között borda József 62 éves 
kertész, keszthelyi lakos személygépkocsijával a jeges utori meg­
csúszott, és az utmenti árokba borult, a baleset következtében 
a személygépkocsi utasas, borda józsefné 64 éves nyugdíjas, keszt­
helyi Lakos a helyszínen meghalt, a vizsgálat folyamatban van./mti/

folyt./-a

az vo ötéves tervben ennek az ágazatnak korszerűsítésé­
re megkülönböztetett figyelmet fordítanak, az állatállomány 
abraktakarmány-szükséglete az 1975/ évi 8.6 millió tonnáról 
1980-ra mintegy 9.3 millió tonnára növekszik, ennél is nagyobb 
arányban, mintegy 12 százalékkal fokozódik a nagy fehérje­
koncentráció ju takarmányok etetése, ennek érdekében a fehér­
jetakarmány-gyártást erőteljesen fejlesztik, 1980-ig a növény­
olajipari daraterme lést több mint kétszeresére fokozzák és 
ugyanilyen mértékben növelik az állati eredetű fehérjetakar­
mányok előállítását.

az állattartásban egyre nagyobb szerepet kapnak a keve­
réktakarmányok, ezért a gabona tröszt vállalatai a tervidő­
szakban évi 210 ezer tonna keveréktakarmány előállítására épí­
tenek u j üzemeket. ezekkel nemcsak a keverékek mennyiségét 
növelik, hanem tehetővé teszik a takarmánykoncentrátumok na­
gyobb arányú elterjesztését./ a koncentrátumókát az állat­
tartó gazdaságok telepein a helyben megtermelt takarmányokhoz 
keverik és ezzel javítják azok értékét./ a mezőgazdasági ü- 
zemekben évi 400 ezer tonna teljesítőképességű takarmánykeve­
rőket adnak át a következő öt évben és fokozzák a már meglé­
vő keverőüzemek teljesítményét.

az elmúlt tervidőszakban hiány volt fehérjetartalmú ta­
karmányokból, ezért az átlagosnál nagyobb mértékben, mint­
egy egyharmadával fokozzák a zöld Liszt-, és a lucernaliszt- 
termeLést, s 1980-ban várhatóan 590 ezer tonnát állítanak 
majd elő.

bb.31./ uj üzemek = o o o o ©

S8

bb 30. meghalt kasza rezső 

tm/n y
t

1976 február 13-cz

kasza rezső, a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa, 
aki 1941o óta volt tagja a pártnak, 75 éves korában elhunyt.te­
metése február 21-én negyed háromkor Lesz a kispesti uj temetőben

mszmp xix.ker. bizottsága 
külügyminisztérium párt és 

szakszervezeti bizottsága, /mti/

B
%

1
8%

m
m
I#

II i>t>c31. u j üzemek 600 ezer tonna keverék takarmány elő­
állítására

l/jf/gk/ie/a/-cz

az v.ötéves terv az állattenyésztés termelési értéké­
nek évi 2.9 százalékos növelését irányozza-^Lő, ennél na­
gyobb arányban fokozzák a termelést a nagyfü 
5.1 százalékkal több terméket adnak a beírás 
delem megrendelésére:

az előirányzat megvalósításának egyik fontos feltéte­
le a takarmánygazdái kodás fokozatos javítása, a mezőgazda- 
sági termelésnek ez az ágazata az elmúlt években csak rész­
ben felett meg a szükségleteknek, főleg a szálas-és tömeg 
takarmány-termelés eredményei maradtak el a tervezettől és 
az fékezte egyebek között a szarvasmarhatartás fejlesztését.

/folyt.köve/
10.55/a

I
1976. február 18m

SSm
zemek; évente 

s a kü[kereske- az állattenyésztés hatékonyságának és jövedelmezőségének 
javítása érdekében nagy gondot fordítanak a szálas-és tömeg­
takar mányterme Lés színvonalának javítására, a termelésfejlesz­
tését szolgálja, hogy a tervidőszakban nagyarányú gépesítés­
re nyílik Lehetőség, egyebek között 2500 önjáró szecskázó,
2570 Önjáró kaszáló-rendrakó, 500 traktoros fűkasza és 800 
szénaszáritó berendezés szolgálja maid a gazdaságokban 
a műszaki fejlesztést, emellett azonban arra is szükség van, 
hogy a termelők azeddíginél jobban hasznosítsák a mezőgazda- 
sági melléktermékeket, ipari hulladékokat, ezek például a 
szarvasmarha-és a juhtartásban különösen jól hasznosíthatók, 
a termelőket arra ösztönzik, hogy főként az öntözhető területe­
ken másodvetésként is termeljenek takarmánynövényeket./mti/

11.05/a
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még az év elején vagyunk, s máris 8 kisgyermek értelmetlen 
tüz-és füsthalálárő kellett hirt adnunk, 
tragédiák vizsgálata szinte kivétel nélkül a felnőttek, a szü­
lők gondatlanságát és nagyfokú felelőtlenségét állapították meg. 
a bm tűzoltóság országos parancsnoksága felhívja a felnőtt Lakos­
ság, különösen a kisgyermekes szülők figyelmét, hogy jobban vi­
gyáznának gyermekeikre, a tűzgyújtó eszközöket gondosan zárják 
el a gyermekek elől, és ne hagyják őket felügyelet nélkül, a 
nyolc kisgyermek szomorú, tragikus halála Legyen tanulság, intő 
példa mindannyiunk számára./mtí/

11.35/ny

a bekövetkezett

-24-

w

ái

a tűzoltóság országos paranancsnokságanak felhívása

ugyancsak tragikus kimenetelű tűz keletkezett kedden a 
déli órákban Sellyén, a dézsa györgy ut 48. sz. alatti Lakásban, 
a gáztűzhely szabálytalan használata miatt keletkezett tűz gyer­
mekéletet követelt, életét vesztette a lakásban tartózkodó k. 
Szilvia, 5 éves kislány, édesanyját pedig égési sérülésekkel a 
kórházba szállították, a Lángok martalékává vált a Lakókonyha, 
teljes bútorzata, a tüzet a ttvonuLt szigetvári állami, 
lyei és a siklósi önkéntes tűzoltóegységek oltották el. 
gi kár meghaladja az 50 ezer forintot.

XXX

a sely-
az anya-

röszkén, a li. kerület tanya 164. sz,alatt tragikus la­
kás tűz keletkezett, a lakásban felügyelet nélkül és bezárva ha­
gyott három kisgyermek gyufával játszott, meggyulladt az ágyne­
mű , és a lakás bútorzata, a keletkezett füstben a három kisgyer­
mek a két éves m. István, a négy éves m.edit és az öt éves 
m. attila életét vesztette, a tűz a sűrű füst miatt nem tudott 
kifejlődni, és az magától kialudt, a tragédiát a déli órákban 
hazatérő szülők fedezték fel.

zsu/ny -ez 1976 február 18.

bb 33. négy gyermek tragikus halála

/mti/

mszmp xx. kerületi bizottsága

szűcs adolf, a szocialista hazáért érdemrend tulajdono- 
sa, aki 1921. óta tagja a pártnak, 74 éves korába elhunyt, 
hamvasztás utáni búcsúztatása február 24-én, kedden délután 
3 órakor lesz a rákoskeresztúri uj köztemetőben.

19/6. február 19.tm/a/-cz

bb.32. meghalt szűcs adolf

fT
y
5

U
f.

»
£
h
I

bb.34. időjárásjelentés 

a/-cz
r*

1976. február 19.

a meteorológiai intézet jelenti február 19-án, szerdán

az évszaknak megfelelő hőmérséklet

a skandináv-félszioeten, valamint a szovjetunió eu­
rópai területének északi részén az atlanti-óceán térségé­
ből származó Levegő hatására igen enyhe az idő. a Legmaga­
sabb nappali hőmérséklet általában 6-12 ,de helyenként 15 
fokkal magasabb a Legutóbbi évek átlagánál, a szovjetunió 
európai területének középső és déli részén, valamint kozép- 
és nyugat-európában nagy kiterjedésű anticiklon,határozza 
meg az időjárást, ezeken a területeken erősen paras, foként 
a reggeli órákban többfelé ködös az idő, és csak elszórtan 
hullik kisebb csapadék, a következő 36 órában a kárpát-me­
dence időjárását az említett anticiklon határozza meg.

r

12 órakor:

itt!

hazánkban kedden a dunántulon erősen felhős vagy bo­
rult volt az ég, máshol általában 2-6, északkeleten 7-9 órán 
át sütött a nap. elszórtan jelentéktelen mennyiségű esőről, 
hószállingózásról, egy-két helyről ködszltálásról érkezett 
jelentés, a hőmérséklet napközben plusz 2, plusz 9 fok­
ig emelkedett, szerda hajnalra általában plusz 1, mínusz 4 
fokig hült Le a Levegő, de a derült északkeleti országrészben 
mínusz 5, mínusz 9 fokot is mértek, éjszaka néhány helyen 
köd keletkezett, amely a délelóttlBrákban mindenütt fel­
oszlott. a hőmérséklet 11 órakor az ország nagy részen 0 
fok körül volt, de a kevésbé felhős északkeleti megyékben 
plusz 4 fokig emelkedett.

IJ.5

budapesten kedden a hőmérséklet napi középértéke 3,2 
fok volt, a százéves átlagnál 2,6 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 2 fok volt, 
a tengerszintre átszámított Légnyomás 772 mm , változatlan.

/folyt.köv./

12.40/a
(l'Ji
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r R

1

folyt./-abb.34./ idő járás jelentés

várható időjáráss csütörtök estig:

nyugaton is felszakadozó felhőzet, majd változóan fel- 
hőe idő. párás Levegő, főként az éjszakai, hajnali órákban 
helyenként köd, ködszitálással.

mérsékelt, napközben kissé megélénkülő dé . o _
várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 2,

köz ott.

folyt./-abb.35./ a beföldl.

25. lakóház építés
26. hulladék-kataszter
27. pvc ill.építése
28. koszorúzás
29. baleset
30. meghalt kasza,rezső
31. keveréktakarmany előállítása
32. meghalt szűcs adolf ,
33. a tűzoltóság felhívása
34. idő járás jelentés
35. hir jegyzék 
/mti/

szél.

'•V.'*

/mti/a duna vízállása budapestnéL 206 cm.

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke február 18- &Üb.35. 
án 13 óráig készítenek tatabányán

bb.36. mlkromeszet
1976. február 18.se/a/-cz

1. rádió-köz vetítések
2. 25 éves a zsennyei müvésztelep 
3 .közkertek
4. kékfestő
5. öregek napközije
6. filmprogram
7. közművelődési tanácsok
8. uszoda szombathelyen
9. nemzeti zsebkönyvtár

10. búbos pacsirták
11. könyvtárhálózat
12. brfk felhívása
13. selyemexport
14. tűz előolaj kész letek
15. ajánlás a szoc.brigádoknak
16. bazaltkövek
17. életmentő bányász eszköz
18. melioráció Szabolcsban 
99. szénhirdogénkutatás
20. takarékszövetkezeti hálózat
21. hódgép kiállítások
22. különleges cement
23. trágyaleves öntözés
24. újfajta bérezés 
/folyt.köv./
12.45/a

1976. február 18.
vid/kz/a/-ez

■MM
tökéletesen megoldani.

4

5 í

|
gé-

"K .

mész-
kéletes _
tejjel egyenletesebb
másik előnye, hogy nem 
rintésre sem kopik.

Rif

/mti/ 

12.55/a

2:
V

i
26

ÍZ
i<0

V ft

4^

IU

>
í

;■

lH

:
^4

m

ffi'O O
'

s_ 
(0

o a Prr H
- 3

o r

(X
) c—

H
— -H

•H

• i?
 ium

m
h

w
 i!îy
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13.15/ny -29-

bb 37. / befejeződtek ....foLyt/ny

a tárgyaláson részt vett nagy János külügyminiszter-he­
lyettes , bebrits anna, a magyar népköztársaság hágai nagykövete 
és a külügyminisztérium több vezető munkatársa, valamint jan knep- 

^el^out, a holland királyság budapesti nagykövete és a holland 
külügyminisztérium több vezető munkatársa.

a tárgyalásokon áttekintették a két ország kapcsolatainak 
alakulását, további fejlesztésének lehetőségeit és akét felet 
kölcsönösen érdeklő nemzetközi kérdéseket./mti/

bb 39. az üdülők helyzetéről tárgyalt a bács-kiskun megyei ta­
nács vb

vdi/kz/ny hgy 1976 február 18

7- .*-'7'-7*:;>1
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típusterv-sorozat pest megyében - ülést tar-bb 38. családiház 
tott a megyei tanács vb

vid/g/gné/ny kz -ez

.a 15 évvel ezelőtt alapított megyei tervező vállalat tevé­
kenységét értékelte egyebek között szerdai ülésén a pest megyei 
tanács végrehajtó bizottsága, megállapították, hogy a vállalat, 
amely a kezdeti évi 3 millió forint értékű tervezői teljesítmé­
nyét tavaly már 52 millió forintra növelte, mutatói alapján, 
az összes,megyei tervező vállalatok között az első helyen áll.ter­
vezői tevékenysége értéke ma már 50 százalékkal magasabb a mögöt­
te következő vállalaténál, egy foglalkoztatottra jutó teljesitmé- 
toifi- pedig 35 százalékkal magasabb az országos átlagnál, kedvező­
nek értékelték azt is, hogy a tervező kapacitás növelése csak ki­
sebb mértékben származik létszámemelésből.

1976 február 18.

a vállalat az elmúlt tervidőszak alatt fejlődött a leggyor­
sabb ütemben, egyebek között elkészítettek a fővárost övező agglo­
meráció, valamennyi településének közműfejlesztési, zöldterület­
gazdálkodási, mezőgazdasági területhasznosítási, valamint húsz 
község komplett rendezési tervét = irányításával hajtják végre a 

R^iielyrendezési és parcellásási programokat is. a megyei sajátos­
ságok és műszaki követelmények szem előtt tartásával elkészült to­
vábbá 51-féle családiház tipus-terv sorozata, ezek felhasználásá­
val már eddig többezer Lakás épült a megyében.

az v. ötéves terv megyei fejlesztési célkitűzéseivel kapcso­
latban a vállalat fontos feladatának tekinti többek között azt, 
hogy a beruházási költségek, a megvalósítási határidők csökkentése 
érdekében hatékonyabb együttműködést alakítson ki az érdekelt szer 

Vekkel, a végrehajtó bizottság szükségesnek Ítélte azt is, 
hogy vállamon nagyobb részt a tervezés előkészítéséből, a terve­

zési művezetésből, valamint a munkálatok végrehajtásának folyama­
tos minőségi ellenőrzéséből./mti/

bb 37. befejeződtek a magyar- holland tárgyalások 

t bc/s/pr/ny 1976 február 18-ez

szerdán a külügyminisztériumban befejeződtek púja frigyes 
külügyminiszter és max van dér stoel holland külügyminiszter tár­

gyalásai.

/foyt köv/
13.10/ny
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máv jármu­ nibb 42. kite zárszámadás - debrecenben 

vid/kz/ny hgy

k a szombathelyi%
hatékonyabb technológia

1976 február 19bb»40
javítóban%

'' 1976. február 18.
vid/kz/a/hgy szerdán debrecenben tartotta 1975° ávi zárszámadási köz­

gyűlését a nádudvari kukorica és iparinövénytermelési együttmü- 
ködés. a 274 tag-gazdaság szakembereinek részvételével Lezajlott 
tanácskozáson részt vett szabó István a tót elnöke is.»e

vehetnek a szállításokban./mti/

dr. magyar gábor a kite igazgatója elmondotta: a nádudvari 
rendszerhez tartozó gazdaságok az ország 14 megyéjében 195 ezer 
hektáron termelték tavaly a Legfontosabb növényeket, ebből 125 
ezer hektárt a kukorica, 30 ezer hektárt pedig a cukorrépa foglalt1
el.

I
F

§1a kite - mint az ülésen hangsúlyozták - a mostani zárszám­
adással nemcsak egy termelési évet fejezett be, ha a szervezés 
első időszakát is Lezárta, a további mennyiségi növekedés helyett 
már inkább a minőségi javulásra, az elért magas átlagok stablll- 
zálására törekszik, elsőrendű feladatának egy komplex növényter­
mesztési rendszer kialakítását tartja, a komplexitást - horizon­
tálisan - a Legfontosabb növények, a búza, a kukorica, a cukorré­
pa és a napraforgó összehangolt, biológiai, technikai és techno- 
Lógiai fejlesztésével valósítja meg, vertikálisan pedig a vetőmag- 
eLőállitás#ÓL a geldolgozásig történő koordinálással törekszik a 
komplex termelésre.

m
8%S K

a
& f,

E>m 2Í|
9

I
1

IIbb.41. kamionvezető halálos balesete
a nádudvari rendszerbe vont növények területe 1976-ban 

34? ezer hektár, s ebből a Legnagyobb területet - 140 ezer hek- 
tárt - ismét a kukorica foglalja el. ugyanakkor cukorrépát is hat­
ezer hektárral nagyobb területen termelnek mint tavaly./mti/

iii m1976. február 18.
v/C be/a/hgy

szám előtt 
nszk állam-

a xviii. kerület vörös hadsereg útja 193°
40 éves gépkocsivezető

kamion tehergépkocsival szabály 
összeütközött egy 50-es jelzésű

belehalt

s8 rauwolf werner hans 
polgár ottobrunnl lakos
talanul kanyarodott és .
villamossal, a kamion vezetője a helyszínen
sérülésébe./mti/

aam bb 46o szocialista szerződés a vízügyi építkezések műszaki fej­
lesztésének meggyorsítására

k sb/tm/-ny le hgy

By

mi i
1976 február 19

/vízgazdálkodási tröszt és a budapesti műszaki egyetem 
épitéskivitelezési tanszéke szerdán szocialista együttműködési 
szerződést kötött, amelyet dr. bándy Iván vezérigazgató és dr. 
vajda zoltán tanszékvezető egyetemi tanár irt alá. a 20 pontos 
megállapodás szerint együttműködnek a vízépítő ipari technológiák 
fejlesztésében, az uj építéstervezési módszerek elterjesztésé­
ben, a szakemberképzésben és továbbképzésben, a szocialista szerző­
déssel tehát jelentősen hozzájárulnak a műszaki fejlesztésmeggyor- 
sifásához./mti/

m tél

6
r az ov p

I
309%; 13.05/a

I MX
p

F:

13.30/ny -31-
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• t

a magyar-dán árucsere is 
esés után.
/folyt,köv,/
13.40/a

Is. ki,
fog a évi

- 33-
l*1

liiisEiesseii
mékek0 a kooperációban gyártott ter-

bbs44„ magyarország és dánía uj hosszúlejáratú gazdasági 
megállapodása

t/sl/s/ie/a/hgy 1976. február 19.

bud apesti Nagyköve te V°U chrlstlan hoLten-eggert, dánia

1976, február 18.t/kg/s/le/ a^/hgy

rbdönyi károly beszámolója után a Központi vezetó- 
ség megvitatta a gazdaságpolitikai feladatok megoldását előse­
gítő szakszervezeti tennivalókat./mti/

13.30-/a -32-

W

a vállalati tervek elkészítésénél - hangsúlyozta a mi- 
niszter - fontos szerep hárul a mozgalmi szervekre is, 
különösen azokban a kérdésekben, amelyek meghatározóak a 
dolgozók munka-és életfeltételeinek javításában, emellett a 
vállalati szakszervezeti szerveknek a takarékossági tervek 
elkészítésében, az üzem-és munkaszervezésben rejlő tartalé­
kok. feltárásában és az ujitómozgalom szélesítésében is te- 
vékeny részt kell vállalniuk.

a közlekedés fejlesztését szolgáló különféle beruházá­
sok között szereoel többek között 30 kilométer bekötő-és 
összekötőút építése 90 kilométer úthálózat korszerüslté- 

a városi közlekedés további javítására nyolc csuklós 
villamossal, 332 autóbusszal, 41 metró-kocsival és 30 hév- 
köcsivat bővül a járműpark, és 150 kilométer utat is korsze- 
rüsitenek.

se.

mint elmondotta, a népgazdasági tervnek megfelelően 
az idén a közúti közlekedésben az elmúlt évinél 2 száza­
lékkal több utas szállítására kell felkészülni, a Légi- 
közlekedésben pedig előreláthatóan 5 százalékkal lesz 
több az utas mint 1Q75-ben. öt százalékkal több árut is szál- 
litanak ez évben a közúti közlekedési vállalatok, a nö­
vekvő feladatok megoldása fokozott munka-és üzemszerve­
zést kíván a tárca vállalataitól, s megköveteli a, 
gozz hibátlanul,, munkarendszer még szélesebb körű kibon- 
takoztatását is, újabb szociálpolitikai intézkedésekre is 
sor kerül, tovább javítják a munkavédelmet, s a munkavé- 
delml felvilágosítást, a dolgozók munkakörülményeinek to­
vábbi javítására, a szociális ellátás fokozására több be­
ruházás is megvalósul, a csepeli kikötőben erőteljes ü- 
temben folytatódik a korszerű munkásszálló, üzemi konyha, 
étkezde és irodakomplexum építése, a bkv-nál pedig szociális 
központ építése kezdődik.

dol-

tartott a közlekedési és szállításiszerdán ülést
dolgozók szakszervezetének központi vezetősége, az ágazat 
idei feladatait rödönyi károly közlekedés-és postaügyi 
miniszter ismertette.
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bb. tiz éve j;

I- j
bb.44„/ magyarország folyt./-a

kitért a kgst és az európai gazdasági közösség lehetsé­
ges kapcsolataira, a dán miniszter emlékeztetett arra, hogy 
1973-ban az európai gazdasági közösség tanácsának soros el­
nökeként módja volt az első nemhivatalos kapcsolatot fel­
venni nyikolaj faggyeüevvel, a kgst titkárával, mint mondotta, 
azóta mind a kgst-ben, mind az európai gazdasági közösségben 
megbeszélések, eszmecserék voltak, a kapcsolatok kialakításá­
nak kérdésében, megelégedéssel állapította meg, hogy a kgst 
gazda.T&gyjközösségnek most konkrét megállapodást 
javasolt -úgy vélemény - mondotta, hogy az a javaslat jó 
alapul szolgálhat a tárgyalásokra, a kapcsolatok kiépítésére, 
/mti/

f "város szigetvár - dísz kivilágítást kap az 1566-os 
hősi várvédelem szintere

vid/kz/ny hgy

00000

1976 február 18.

a történelmi múltú szigetvár tiz évvel ezelőtt - az 1566- 
os hősí várvédelem 400. évfordulója alkalmából - alakult város­
sá. a jubileumnak ünnepségsorozatot szentelnek, azzal a céllal, 
hogy uj hagyományt teremtsenek a zrínyiek városában - hatá­
rozta el szerda i Ulésén a tanács végrehajtó bizottsága, az 
ünnepi eseménysorozat elő akarja segíteni a kulturális élet to­
vábbi fejlesztését, a helyi hagyományok ápolását és ösztönözni 
akarja a lakosságot a város csinosítására, rendezésére, az év- 
fordulő tiszteletére felújítják a történelmi városrész épületeit, 
fásítási és virágos!tásí versenyt kezdeményeznek, s a kisz szer­
vezeten és a szocialista brigádok vállalják a parkok, játszóte- 
rek gondozását.

■>„

bb. 50. bontják a burgonyavermeket csongrádban 

vid/kz/ a/hgy

csongrád megye homokvidékén több mint három hetes kény­
szerpihenő után újból megindultak a tavaszváró mezőgazdasági 
munkák, a gyümölcsfák gallyazása, a szőlők metszése mellett 
megkezdték a burgonyavermek bontását, a megye legnagyobb ho­
moki gazdaságában, a forráskút! haladás tsz-ben ideiglenes 
üvegházat készítettek, ebbe hordják a vermekből a korai ülte­
tésre szánt vetőgumókat csíráztatni.

1976. február 18. j
jgazdag kulturális programot terveznek erre az évre. 

zsikáló május,, címmel hangverseny-sorozatot rendeznek, a 11. 
Lejmán szultán dzsámi tavasztól őszig képzőművészeti tárlatoknak 
ad helyet, a könyvtártudományi intézet tudományos vándorgyűlést 
tart. felavatják szigetvár címeres zászlaját, megemlékeznek a 
városi kőház alapításának 80. évfordulójáról, kiállításon mutat-

különös tekintet-

mu-1 j
szu-

ják be szigetvár fejlődését a felszabadulás óta 
tel az utóbbi évtizedre.

az ujburgonya hagyományos kiskert! növény, a nagyüze­
mekben nehezen honosodik meg, mert sok kézi munkát igényel 
a szedése, mosása, szállításra való előkészítése, a forrás­
kút! szövetkezeti gazdák vállalják ezt a fáradtságot, hogy 
javítsák a Lakosság ellátását, nagy területet százötven hek­
tárt ültetnek be márciusban és ha az időjárás kedvező lesz, 
május végén piacra adhatják a termést, ennél azonban koráb­
ban is Lesz ujkrumplijuk. az egyik termálvízzel fűtött fólia- 
házban már most megkezdték az ültetést, a hajtatásos burgonya 
termesztéssel tavaly próbálkoztak először, a kísérlet be­
vált és most már a tavalyi tapasztalatok figyelembevételével 
nevelik a jói jövedelmező primőrt./mti/

13.45/a

a várossá alakulás 10. évfordulójához egy másik-történelmi 
jellegű - esemény is csatlakozik: szigetvár védelmének és zrínyi 
miklős halálának 410. évfordulója, ebből az alkalomból emlékün- 
nepséget rendeznek ősszel, a zrínyi vár bástyáin első Ízben gyűL- 
nak ki a díszkivilágítás fényei, megvilágítva a hősi harcok szín­
terét./mti/

a o a

bb 51. a zala megyei termelőszövetkezeti vezetők tanácskozása

1976 február 18vid/kz/ny hgy

zala megye 48 terme lősz övét kéz elének elnöke, elnökhelyet­
tese és pártszervezetének titkára, valamitint a mezőgazdasági ter­
mékek felvásárlásával és feldolgozásával foglalkozó üzemek és vál­
lalatok képviselőinek részvételével 3 napos megyei agrrárpolitikai 
tanácskozás kezdődött szerdán Zalaegerszegen.

a tanácskozás célja: az ötödik ötévss mezőgazdasági ter­
melésfejlesztési terv megyei vonatkozású feladatainak részletes 
megtárgyalása, a szövetkezeti vezetők tanácskozása kiemelten fog­
lalkozik a megye szarvasmarhatenyésztésének, a tej-és hústermelés 
helyzetével, a termelés növelésének kérdéseivel./mti/

13.40/ny
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bb047o raktárházat avattak tóton 

vid/gö/fe/p ká hgy

tóton, szerdán adták át rendeltetésének a piért kereske­
delmi vállalat korszerű raktárházát ... a saját erőből épített lé­
tesítmény 10.735 négyzetméter alapterületű,s benne helyezték el 
az irodákat, az öltözőt,- fürdőt, ebédlőt,orvosi rendelőt és 
az üzemfenntartás műhelyeito a raktárhelyiségekben korszerű mód­
szerekkel, rakodó lapos állványokon tárolják az árut,s az anyag- 
mozgatást hidraulikus emelők, villamostargoncák sokasága köny- 
nyitio tótról évente egy milliárd forint értékű papír, iró- és 
irodaszert, csomagolópapírt szállítanak budapest és pest megye 
üzleteibe, a hatalmas!mennyiségű árut naponta 36 tehergépkocsi 
juttatja el rendeltetési helyére.

az avatóünnepségen elmondották,hogy a papír, iró-és iro­
daszer országos forgalmazását lebonyolító vállalat tavaly csak­
nem 3,7 milliárd forint értékű árut szállított a fogyasztók­
nak.az évek óta dinamikusan fejlődő forgalom lebonyolítását a- 
zonban mindinkább nehezítik a korszerűt len és szűk raktárak, e- 
zért fejlesztési tervet készítettek, amelynek első állomása­
ként épült fel a fóti raktárház, a következő uj létesítményt, 
a győri 5000 négyzetméter alapterületű raktárát, áprilisban ad­
ják át rendeltetésének.

a fóti beruházással a piért 15 raktárát szüntette meg bu- 
dapesten,s adta át más vállalatoknak, dohány utcai helyiségeikben 
a bizományi áruház nyit bútorüzletet, mig a váci utcai Leraka- 
tukból iparcikk kölcsönző volt Lesz./mti/

19/6= február 18.
folyt./-abb.48./ a hazafias.

a bizottság állásfoglalásban rögzítette a további tenni­
valókat. ezek között szerepel, hogy a jövőben fokozottan kell 
törekednie az ország, a megye, egy-egy tájegység feljloo^s^nek 
színes bemutatására, a honismereti szakkörökben nagyobb fi~ 
gyeimet kell fordítani a munkásmozgalmi hagyományok feltárá­
sára, ápolására, az eddig is sikeres nemzeti het&ek-hónapok szer­
vezésének kiterjesztése a baráti népek megismerésére, ]ava- 
solták a szovjetunión kívül a jövőben más szocialista ország­
ba is indítsanak béke-barátság vonatot./mti/

bb 49. a prágai nemzeti műszaki muzeum kincsei nyíregyházán 

vid/kz/ny hgy

a tavalyi moszkvai nagysikerű kiállítás után szerdától nyir- 
egyházán, a jósa andrás múzeumban Láthatók a prágai nemzeti mű­
szaki múzeumban őrzött nagyértékű, művészi vasöntvények, a kiál­
lítás anyaga méltóképpen reprezentálja az 1903-ban alapított mu­
zeum művészi vasöntvénygyűjteményét és a többévszázados hagyo­
mánnyal rendelkező cseh-és morvaországi vasöntő mesterség remekeit.

a tárlat értékes darabjai közé tartoznak a xviii. es xix. 
századból származó disz-és emléktárgyak, vasöntvény használati 
eszközök, plakettek és szobrok, érdekessége a nyíregyházi bemu- 
tatónak, hogy a prágai kincsekkel egyidőben kiállították a sza- 
bolcs-szatmári múzeumokban található vasontvenyeket is.

az utóbbi esztendők Legjelentősebb nyíregyházi muezumi tár- 
Latát szerdán dr. sztraka jános, a nehézipari minisztérium fő­
osztályvezetője nyitotta meg.

a nagy érdeklődéssel várt kiállítást március végéig tekint­
hetik meg az érdeklődők./mti/

14.00/ny

1976 február 13

bb.48. a hazafias és internacionalista nevelésről tanács­
kozott a hazafias népfront megyei bizottsága

vld/kz/a/hgy

a hazafias népfront baranya megyei bizottsága szerdán 
pécs tanácsának dísztermében tartott ülésén megtárgyalta a 
népfrontmozgalom feladatait a hazafias és internacionalista 
nevelésben, mint rámutatlak, a megyében máris sokszínű a moz­
galomnak ez a tevékénvséege. szigetvár és mohács történelmi 
évfordulóinak méltatása, az e helyeken feltárt emlékek meg­
őrzése és gyarapítása, a Lakóhelyek szépítésével, fejlesz­
tésével kapcsolatos mozgalmak, jól szolgálják a haza szerete- 
tét és példát mutatnak a folytatásra, a több nemzetiségű 
községek népfront bizottságainak jelentős érdemei vannak 
az itt élők egységes közösséggé formálásában, a nemzetközi­
ség eszméje és gyakorlata érvényesül a szovjetunióval és 
más szocialista, illetve baráti országokkal kialakult és 
fejlődő kapcsolatban, a szovjet, jugoszláv és bolgár test- 
vérmegyékkel szőtt együttműködésben, de a finnországi 
lahtíval kibontakozott barátságban is.

/folyt.köv./
13.55/a

1976. február 18.
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ndk-ból címmel nyíltbbi*55o hírlapok és folyóiratok az 
kiállítás

t/nn/gg/pr/a/hgy

félezer kiadvány sorakozik fel azon a kiállításon, a-

|»E!"iE"B55S5;;"; is:
dotta* az ndk ban évente 540-fele hírlap, képeslap jeliiilii*
neues deutschland.

1976. február 18.

liiillliit
mennyi magyar Lapra elő lehet fizetni. /mti/ ,

természettudománnra18 orvostu&cmiánnyal■és pedagógiávalL

szövetségi gyűlés küldöttségének győri%^b.56. a csehszlovák
Látogatása

. \
vid/kz/a/hgymm###
teletükre járműipari bemutatót is rendezte.

/folyt. köv =./
14.35/a

1976. február 18.

- 39 -

14.05/ny "38”

bb 52. uj ingatlannyilvántartást, térképeket szerkesztenek 
tiz megye és a főváros földmérőinek tanácskozása Szolnokon

vid/kz/ny hgy

az ország megyéinek ingatlan térképein számottevő válto- 
zások történtek az elmúlt évtizedben, ez indokolttá teszi, hogy 
aréoi térképeket módc$istsák, az ingatlannyilvántartást kor- 
szerűsitsék. s az uj helyzetet reálisan tükröző dokumentumokat^ 
adíanak ki. a témával kapcsolatban szerdán a dunától keletre eső 
+i? megye és a főváros földhivatalainak igazgatói, osztályveze­
tői, ingatlannyilvántartói kezdték meg háromnapos tanácskozásukat 
a szolnoki turista szállóban.

a körültekintő pontos munkát 1990-ig kell elvégezni a megyei 
földhivataloknak, az uj ingatlannyilvántartás megfelelő alapo­
kat szolgáltat meovel térképek kidolgozásához is. a változások­
hoz igazodó térképek nagy segítséget nyújtanak majd a megyéknek 
a helyes földgazdálkodáshoz, az ipari és mezőgazdasági beruházá­
sokhoz, a nemzeti kincs a föld fokozottabb védelméhez, a tanács­
kozás keretébenaz ágazat előtt álló egyéb időszerű tennivalókat 
is megvitatják./mti/

1976 február 19

bb 53. max van dér stoel ebédje púja frigyes tiszteletére 

t bc/be/pr 1976 február 19ny hgy

max van dér stoel, a holland királyság külügyminisztere 
szerdán ebédet adott púja frigyes külügyminiszter tiszteletére 
a duna Intercontinental szállóban.

részt vett az egeden nemes Laki tivadar kohó-és gépipari 
. dr. romány pál mezőgazdasági és élelmezésügyi mi- 
s a politikai, a gazdasági, a kulturális élet több más 

az ebéden részt vettek a holland külügymi-

miniszter 
niszter,
vezető személyisége. ,
niszter kíséretében tagjai is./mti/

- kiállítás debrecenbenpotsdam megye bemutatkozikbb 54, r yí i

1976 február 19.vid/kz/ny hgy
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15.35/ra -41-

a tervidőszakban uj üzemek is épülnek, főként ott, ahol a szűk- ' 
séges kapacitásnövelését rekonstrukcióval gazdaságosan fiem lehet 
megvalósítani, illetve, ahol a mezőgazdasági termelés olyan mérték- 
ben növekszik, hogy mindenképpen bővíteni kell az ipar állóesz- 
közállományát is, néhány kiemelten fontos ágazatban, például a 
hús-, a cukor- és a növényolajiparban ezért uj üzemek kezdik meg 
a termelést,/mtl/

néhány iparágban - miután az átlagosnál nagyobb a Lemaradás 
- nagyobb erőket mozgósítanak a szociális beruházások megvalósítá­
sára.a munkakörülmények javítására, az ilyen jellegű fejlesztés 
különösen a hűt -, a konzerv- és a cukoriparban fontos.

?

a termelés fokozására a tervidőszakban 34,9 milliárd forint 
értékű beruházást valósítanak meg, ebből 29 milliárd forintot 
vállalati erőből, a fejlesztést főként a már meglevő üzemek bőví­
tése teszi Lehetővé, azok a rekonstrukciós beruházások részesUl- 
nek előnybe, amelyeknél az építési hányad Lehetőleo kicsi, s a ka­
pacitás nagy teljesítményű gépek beállításával bővíthető, a tervi­
dőszakba^ azonban nem Lesz Lehetőség valamennyi indokolt rekon­
strukciós bővítés megvalósítására, ezért különös jelentősége 
a már meglevő állóeszköz-állomány fokozott karbantartásának, 
üzemeltetéshez szükséges feltételek biztosításának.

van 
s az

az élelmiszeripar az elkövetkező öt évben 28.5 százalékkal 
növeli a termelést, az élelmiszerek és élvezeti cikkek fogyasz­
tása évente mintegy 4 százalékkal fokozódik, az eddiginél is job­
ban előtérbe kerülnek a táplálkozás-élettani szempontból értéke­
sebb élelmiszerek, a fogyasztói igényeknek megfelelően fokoz­
zák a félkész, konyhakész termékek, iparilag elkészített élel­
miszerek gyártását, az ipar elsőrendű feladata továbbra is a nö­
vekvő belföldi élelmiszerszükséglet kielégítése, ugyanakkor ele­
get kell tenni az élelmiszerexport- megrendeléseknek, miután a 
termék,- és élelmíszerkivitel a népgazdaság fizetési mérlegét 1e- 
Lentősen javltja

az élelmiszeripar ötödik Ötéves tervéről tárgyalt szerdán 
az édosz központi vezetősége, a tervidőszak feladatait dr.ro- 
mány pál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter és dr.tamás 
László, az édosz főtitkára ismertette.

t/jf/gg/ie/ra hgy 1976. február 19.

db.58. az élelmiszeripar ötödik' ‘ ötéves tervéről tárgyalt az édosz 
központi vezetősége

t

I

bb.56./ a csehszlovák.....folyt./-a

a küldöttséget tájékoztatták arról is, hogy a győri 
rába gyárat régóta szoros kapcsolatok fűzik a csehszlovák 
járműiparhoz. az idén 8 ezer különböző tipusu futómüveket 
gyárt csehszlovák megrendelésre, a csehszlovák vasutakon 
több mint ezer győrött gyártott vasúti kocsi szállítja az 
utasokat, s ugyancsak a szomszédos baráti ország számára 
kezdték meg a győri rába magyar vagon-és gépgyárban, a vasúti 
konténerszállító kocsik gyártását./mti/

bb.57. sorozatos betörésekért kilencévi fegyház 

vid/kz/a/hgy

a füzesabonyi járásbiró á ítéletet hirdetett az 51 
éves, állandó lakással nem rendelkező jakab ferenc ügyé­
ben, aki korábban már hat alkalommal állt bíróság 
több mint húsz évet töltött börtönben, legutóbbi büntetésé­
ből az elmúlt évben szabadult és nem sokkal később, 1975 
november 16-án tovább folytatta a betöréseket mezőszemerén. 
négy nap múlva mezőtárkányban az egyik italboltba tört be, 
majd a két községben lopott pénzt budapesten elszórakozta, 
heves és nógrád megye területén több vendéglátó egységben 
követett el betörést, mig végül egyik vasútállomáson iga­
zoltatta a rendőr járőr.

jakab ferenc Legutóbbi szabadulásától letartóz­
tatásáig mindössze 29 nap telt el,s ezidő alatt 13 rendbeli 
súlyos megítélés alá eső bűncselekményt követett el. a be­
törések során mintegy 30 ezer forintot lopott.

a füzesabonyi járásbíróság büntető tanácsa hat rend­
beli jogtalan behatolás utján, visszaesőként elkövetett lo­
pás bűntettében, három rendbeli jogtalan behatolás utján, 
visszaesőként elkövetett Lopás bűntettének kísérletében és 
4 rendbeli lopás vétségében állapította meg jakab ferenc 
bűnösségét
ként kilencévi szabadságvesztésre Ítélte, a szabadságvesztést 
fegyházban kell letöltenie.

a vádlott és védője enyhítésért fellebbezett./mti/

1976. február 18.

előtt,és

1

ezért őt a járásbíróság halmazati főbüntetés-

14.45/a — 40 —
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bbo61o egységes szakoktatási hálózat budapesten - ülést tartott 
a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága

t/don/pr/ra hgy

szerdán ülést tartott a fővárosi tanács végrehajtó bizottsá­
ga, s egyebek között - jóváhagyta, a fővárosi középfokú szakok­
tatási intézmények helyzetéről és az egységes szakoktatási háló­
zató kialakításáról szóló jelentését, a témáról dr.mezei gyula, a 
fővárosi tanács művelődésügyi főosztályának vezetője tájékoz­
tatta a sajtó munkatársait. elmondta, hogy 1975-től valamennyi kö- 
zöpfoku szakoktatási intézmény tanácsi irányítás alatt működik, s 
ezzel budapesten megkezdődött az egységes szakoktatási intézmények 
hálózatának kialakítása. 1975-ben a szakoktatási intézmények 56 
ezer szakközépiskolás és szakmunkástanuló képzését, valamint 35 
ezer dolgozó szakképzését Látták el. / ezek az intézmények az or­
szágos szakképzés egészének mintegy 21.5 százalékát biztosítják/.

1976. február 18.

a feladatokat 96 iskolai épületben 143 intézmény Látja el. 
sajnos az iskolák működésének feltételei - Így az intézetek 
tárgyi ellátottsága, tantermi és tanműhelyi helyzete - jelentő­
sen eltérnek egymástól: egyes iskolák nevelési-oktatási lehető­
ségei kifejezetten rosszak, míg más iskolák tantermei, tanmühelye- 
i csak részben kihasználtak, a középfokú szakoktatási intézmények 
többségét nem mostani 
helyiségek hiányában - sok a kettős vagy hármas társbérletben mű­
ködő iskola is.

a demográfiai helyzetről és a szakképzés tehetőségeiről 
szólva dr.mezei gyula elmondta, hogy 1981-ben a budapesti álta­
lános iskolát végzettek száma várhatóan mintegy három ezerrel növek­
szik. az ugrásszerű Létszámemelkedés azt is jelenti, hogy az 
ötödik ötnóéves terv időszakábán uj beruházásokkal, a meglévő kor- 
szerüséitesével kell az iskolai hálózatot bővíteni.

építették, és megfelelőrendeltetésre9 9 9 9

v/ ami a pályaválasztást illeti: sok fiatal még mindig az ugyne- 
veett divatos szakmákban kíván elhelyezkedni, ugyanakkor a népgaz­
daság számára fontos területeken kevés a jól képzett munkás. az
aránytalanságokat mérsékelni kell és az átcsoportosítható Lét­
számot a fontosabb szakterületekre = mint például az egészségü­
gyi és az élelmiszer-kereskedelmi ágazatba - célszerű átirányíta­
ni .

/folyt.köv./ 

15.50/ra -43-
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bb,59. sajtótájékoztató a dán építőipari szimpóziumról 

t/kg/f e/ie/ra hgy 1976.február 18.

a mtesz a dán lakásépítési minisztérium és a dán külügymi­
nisztérium közreműködésével gsi^törtökön dán építőipari szimpó­
ziumot rendez a technika háza. az előadássorozatról szerdán ben­
ning Christensen, a dán lakásépítési minisztérium osztályvezető­
je sajtótájékoztatót tartott.

a magyar és a dán építőipar között már eddig is sikeres e- 
gyüttmüködés jött Létre, a 43. állami építőipari vállalat egyik 
házgyárában dán berendezések üzemelnek, a szimpózium a további e- 
gyüttmüködések, kooperációk kibontakozását segíti, megismerteti a 
magyar szakemberekkel a korszerű dán építőipar legújabb eredmé­
nyeit. hét előadás hangzik majd el, ezek közül az egyik Legérde­
kesebb a házgyári alacsony lakóházak építésének technológiáját is­
merteti. dániában ugyanis a lakótelepek arculatának élénkítésére 
mind gyakrabban építenek a magas házak közé alacsonyabbakat is. 
egy másik előadás a szakiipari munkák korszerű szervezésének, ki­
vitelezésének kérdéseivel foglalkozik, különös érdeklődésre tart­
hat számot az épületek korszerű szigetelésével foglalkozó előadás, 
amely energitakarékossági szempontból is fontos témát érint.

hamarosan megkezdődnek a magyar-dán tárgyalások az építőipa­
ri és az építőanyágipari együttműködésről, ezeken a tárgyalásokon 
a szimpózium tapasztalatait is hasznosíthatják majd a magyar szak­
emberek. szó van arról is, hogy magyar és dán építőipari vállalatok 
közösen harmadik országba exportáljanak termékeikből./mti/

bbt •y-CM.n a posta bélyegmúzeuma 

tr/ie/ra hgy

vii.kerület, hársfa utca 47/ belső átrendezése miatt bezárt, 
/mti/

1976.február 18.
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bb.62. tapasztalatcsere a szövetkezeti lakások karbantartásáról 

t/ol/fe/le/ra hgy

folyt./rabb=61. / egységes

az egységes fővárosi szakoktatási iskolahálózat megalapozása 
és gazdaságos működése érdekében a végrehajtó bizottság ülé­
sén javasolták: a jövőben fokozatosan csökkenteni kell a képzés fel­

iéiben ma még meglévő különbségeket: igen fontos a meglévő 
anyagi és szellemi erőkkel való ésszerű gazdálkodás is. fontos, 
hogy a szakképzési célokat szolgáló iskolahálózat tegye tehető 
vé a tudományos és műszaki fejlődés eredményeinek jobb felhaszná­
lását. az uj hálózatot folyamatosan - maximum öt év alatt - kell 
kialakítani.

1976. február 18.

országszerte összesen 123 ezer Lakás kezelését Látja el 813 
lakásfenntartó szövetkezet, közülük jónéhány küszködik karbantar­
tási gondokkal, amelyek tovább nőnek, hiszen a szövetkezeti laká­
sok száma egy év alatt 20 ezerrel szaporodott.

V

té!ü*É
as
gblh

az idei jelentős karbantartási feladatokra való felkészülés 
jegyében szerdát:; a sz öv ősz székházában továbbképzéssel egybe­
kötött tapasztalatcserét tartottak a lakásszövetkezeti karbantar­
tó szervezetek vezetői, a tanácskozást az állami ingatlankezelő 
vállalatok tapasztalatait összefogó előadás vezette be. e%Tt kö- 
vetően a szövetkezeti szervezetek ismertették tapasztalataidat. 
a feladatok nagyságára u^Lóan elhangzott, hogy ma már csaknem 
400 Lakásfenntartó szövet i.ezet végez rendszeres karbantartó te­
vékenységet. az elmúlt évben a szövetkezetek, valamint a tagok 
részére nyújtott szolgáltatásaik értéke önköltségen számítva is 
meghaladja a 60 millió forintot, a tanácskozás résztvevői fontos 
feladatuknak Ítélték, hogy közérdekű tevékenységüket a 
ti tanácsokkal, valamint az ipari szövetkezetekkel s^ros 
együttműködésben Lássák el. fontosnak tartották felszereléseik, 
raktárkészletük fejlesztését, a jó szervezési, irányítási módsze- 
rek gyors elterjesztését is./mtl/

az oktatáspolitikai párthatározatok szerint várhatóan három 
év múlva az ipari szakközépiskolák jelentős hányada szakmunkáskép­
zési feladatokat is ellát, az ipari szakközép- és szakmunkáskép- 
ző iskolákban a képzési célok ily módon közelkerülnek egymáshoz, 
ugyanez várható az egészségügyi szakközép- és szakiskolák eseté­
ben is. ahol a körülmények lehetővé teszik, egy-egy iskolában kö­
zös igazgatású szakközép-és szakmunkásképző, illetve szakközép-és 
szakiskola kap helyet, /budapesten az élelmiszeripari és a vendég­
látóipar! szakképzésben ilyen tipusu intézmény már működik/. Így a 
meglévő eszközök együttes felhasználásával nagyobb kapacitású, ket- 
tős célt ellátó intézmények alakulnak ki.

<2/ a fejlesztések és az iksolákat érintő szervezeti módosítások 
erdményeként alapjaiban korszerűbb, a társadalmi és műszaki követel­
ményeknek jobban megfelelő szakoktatási iskolahálózat elégíti majd 
ki 1980-ban a főváros és a népgazdaság igényeit.

a végrehajtó bizottság ülésén döntöttek a közterületeket 
díszítő szobrok és emlékművek elhelyezéséről is. az év végéig 
összesen 13 uj képzőművészeti alkotás kap helyet budapest külön­
böző pontjain, a tavaszi, április 4-1 ünnep alkalmából munkásmoz­
galmi emlékművet avatnak a hűvösvölgyi nagyréten: a xviii.kerü­
letben felszabadulási emlékkövet állítanak, gábor áron emlékszob­
rát a ii. kerületben, madách Imre portrészobrá^a madách kamaraszín­
házban, ii.rákóczi ferenc mellszobrát a fővártosi tanács alsóbé- 
latelepi nevelőotthonában helyezik el. ilku pát mell­
szobrát a róla elnevezett Ili.kerületi iskolában avatják.

- a végrehajtó bizottság ülésén végül arról határoztak, hogy a ta­
nácstagi beszámolókat a kialakult gyakorlatnak megfelelően - az 
idén is április 15 . és juníus 30. között tartják majd meg./mti/

w-:mrm a

terűle-;
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0" £nb„63o korunk évforduló 

s/pr/ra hgylifti 1976. február 18.

ötven évvel ezelőtt jelent meg a korunk című romániai magyar 
nyelvű folyóirat első száma, e Lap kiemelkedő jelentőségű munkát 
végzett a marxista elmélet fejlesztésében, a szocialista kultu- 
ra gazdagításában, a népek közötti testvériség és barátság, az 
internacionalizmus építésében.

’fíM

a

a korunk-évfordűlőről a folyóirat történelmi jelentőségéhez 
méltó módon emlékeznek meg magyarországon is. az évforduló al- 
kalmat ad arra, hogy e nagyhatású szellemi alkotóműhely tevé­
kenységének történetét alaposan elemezzék, a kulturális mlniszté- 
rium petőfi irodalmi múzeuma és a magyar tudományos akadémia iro- 
dalomtudományi intézete május 18-19 én kétnapos emlékülést rendez 
a petőfi irodalmi múzeumban tudományos kutatók 
katársainak részvételével, 
marxista gondolat: a folyóirat és a korszellem! áramlatai: a ko­
runk irodalom- és művészet szemlélete:

/folyt.köv./

16.05/ra

I s a folyóirat mun 
az ülésszak fő témái: a korunk és a?

16.00/ra

Wb
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a korunk-kutatás helyzete.
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folyto/rabb.63= / korunk

a tudományos errAl kü léssel egyidőben nyílik meg a pe .ofi Iro­
dalmi múzeumban az az emlékkiállítás, amely a folyóirat történel­
mi szerepét, marxista és internacionalista jellegét mutat­
ja be, s alkalmat nyújt a korunk uj évfolyamaival való ismerkedés­
re is./mti/

bb 64. befejeződött a szocialista országok pedagógus-szak­
szervezeti vezetőinek szakmai konferenciája

dg/zsu um pr La

szerdán az építők rózsa ferenc székházában véget ért a szo­
cialista országok pedagógus-szakszervezeti vezetőinek háromna­
pos szakmai konferenciája,, második alkalommal ültek össze a szak- 
szervezeti vezetők, hogy munkaértekezleten cseréljék ki okta­
tási és nevelési rendszerük továbbfejlesztésében szerzett ta­
pasztalataikat. dr= voksán józsef, a pedagógusok szakszervezeté­
nek főtitkára a tanácskozás tapasztalatait összegezve elmondotta 
az mti munkatársának:

a tanácskozás során meggyőződtünk arról, hogy az^oktatá­
si-nevelés ma valamennyi szocialista országban az érdeklődés elő­
terében áll. meggyőződtünk arról is, hogy ha a feladatok megoldá­
sának ütemében, a továbbhaladás egyes kérdéseiben vannak is 
eltérések, az alapvető feladatok és gondok azonosak, az egyik Leg­
fontosabb kérdés mindenütt a kötelező iskoláztatás korhatárának 
kiterjesztése, ahol az elmúlt években ez megvalósult, ott első­
sorban az,hogy miként Lehet az oktatási rendszert korszerű tarta­
lommal megtölteni a személyiség sokoldalú képzése érdekében.

- a szocialista országokban lényegében két, szorosan össze­
tartozó feladat elvégzésén fáradoznak: napjaink időszerű oktatás- 
politikai feladatainak megoldása mellett készülnek fel a jövő-

1976. február 18.

re.

/folyt.köv./ 

16.20/um
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folyt./umbb 64. /befejeződött

több felszólaló foglalkozott a középiskolai tanulás általánossá 
tételének folyamatával, és gondjaival , hangsúlyozva azonban, 
hogy ezt a feladatot csak a szükséges feltételek megteremtésével 
együtt Lehet eredményesen megvalósítani, ez sokoldalú kutatási, 
előkészítő- és egyeztető munkát követei meg.

80

P- a tanácskozáson a magyar delegáció ismertette azokat az 
eredményeket, amelyeket a magyar szocialista munkáspárt 1972.

, oktatáspolitikai határozatának megvalósításában elér­
tünk, de szóltunk a gondokról is. ezek megszüntetése, a minden­
napi iskolai munka korszerűsítése nagyrészt a pedagógusok munkájá­
tól függ. valamennyi szocialista ország szakszervezete sokat tett 
a pedagógusok felkészítéséért = a felszólalók a továbbképzés szá­
mos hatékony és ösztönző formájáról számoltak be. a vita jól tük­
rözte, hogy a pedagógus szakszervezetek a szocialista országok­
ban kezdeményezői, végrehajtói és segítői a jelentős oktatáspoli­
tikai változásoknak, egyenrangú partnerei az állami szerveknek, 
második nemzetközi konferenciánkon nagy hangsúlyt kapott, hogy 
országaink reformtörekvései elválaszthatatlanok a szakszervezeti 
élet aktivizálódásától, a mozgalmi módszerek megújításáról, mun­
kánk egyik legfontosabb követelménye, hogy segítsük a pedagógu­
sok felkészülését az iskolai munka változásaira és mindent metgte­
gyünk élet- és munkakörülményeik javításáért, a pedagógiai tevé­
kenység társadalmi rangjának emeléséért, a nyoLc-tiz évig tartó 
kötelező iskoláztatás jó lehetőség arra, hogy a tanulókat a fej­
lett szocialista társadalom által megkövetelt eszmék szellemében 
neveljük, csaknem valamennyi hozzászóló kiemelte: az eddigiek­
nél is jobban keli ápolni a proletár nemzetköziség eszméjét, a 
szocialista világrendszerhez való tartozás gondolatát.

- a tanácskozás résztvevői az elkövetkező három napban ok­
tatási intézményekkel ismerkednek, a többi között látogatást tesz­
nek a fóti gyermekvárosban és a kecskeméti felsőfokú óvónőképző 
intézetben - fejezte be nyilatkozatát dr. voksán józsef. /mti/

j B

júniusi

r:.

mi :
%

Ev

L;
I
4
n

5^ I
P
i
2m ls. ez

f

S
!

m

I E.-K
— 47 —

16.25/um •=r
X
m

m
m
%
p:i
m.

7
x!

-

m

>* i
b

>
í

■< k
7/f#,' 7 -78 ; >;-j; ’■ ''7 ;. f ' *7' Z1, ~~ ■ "f

8

»

V

m

i

7
V

' '3

8

ZacsSáF

v

Q

C
5~



többen Is szóvá tették 
ti hozzájárulás 
is a fizetésük, ez

, , a bizottsági ülésen, hogy a vállala-
azonos mértékű minden dolgozónál, akármennyi

nfn 17+^lIerencialtabb,, adminisztrációt is jelentene, ami pe-

kony ai szezoncikkek, illetve b szerzés miatt 
jelentőség . például: kevésbé fordulh tna elő hogy 
mar primőr árut Lehet kapni, az üzemi konyhán még s 
konzervből főznek, mert arra futja a napi keretből.

- a differenciá-

sa. a
ennek 

a piacon

j ánaíaakv°sííi[a?^;tLreLtizt ŝk:

lllp|pÉSils9il,Ei!C.fk.es telepítsek - szorgalmazta a bizottsági ülés több részvevő­
je is hogy azok az üzemi közétkeztetési funkción 
árusítási formában Lakossági vendéglátó 
hessenek.

túl, nyílt- 
szolgálatot is teljesit-

/f olyt.köv./ 

l6.4o/um

- 49 -

bb 65. /javítani kelt 1.folyto/um

liplBISiillF
Mn+r/^fkeben. ennek mar van eredménye: az átlagnorma 6.20 fo­
rintról 7=00 forintra alakult.

Na
1

ta

bb 65o javítani kell a munkahelyi közétkeztetést - kü Lkereske- 
de Imi képviseleteinkről - az országgyűlés kereskedelmi 
bizottságának ülése

1976. február 18.t tf/tm um pr La

szerdai ülésén az országgyűlés kereskedelmi bizottsága 
olyan témát tűzött napirendre, amely egymillió háromszázezer dol­
gozót közvetlenül érint: ennyien vesznek részt a munkahelyi köz- 
étkeztetésben. ennek a fontos szociális vívmányaink közé tarto­
zó, szervezett étkeztetési formának a helyzetéről, további javí­
tásával kapcsolatos elképzelésekről és tehetőségekről molnár ká­
roly belkereskedelmi miniszterhelyettes tájékoztatta a bizottsá­
got, amely patkó Sándor elnökletével ülésezett, megtárgyalták azt 
a tájékoztató jelentést is, amelyet a külkereskedelmi minisztérium 
készített a nem-szocialista országokban működő kereskedelmi ki- 
rendeltségeink tevékenységéről, ennek főbb vonásait török István 
külkereskedelmi miniszterhelyettes ismertette.

ami a munkahelyi étkeztetésben részvevőket illeti: a dolgo­
zóknak 38 százaléka részesül ilyen szervezett ellátásban, s az 
igy étkezők 70 százaléka fizikai munkás, közülük 820.000-en a 
vendéglátó vállalatok munkahelyi étkeztetésre létrehozott étter­
meiben ebédelnek, 480.000-en pedig a gyárak, vállalatok saját 
kezelésű étkezőiben, nem érdektelen, hogy a vendéglátó vállalatok 
munkahelyi ellátást szolgáló 821 éttermének mintegy 80 százaléka 
önkiszolgáló rendszerben működik, a munkahelyek saját kezelésé­
ben Lévő konyháknak viszont csak alig több mint tiz százaléka, ott 
van ennek jelentősége, hogy hagyományos rendszerben egy étkezés 
átlagos ideje 35-40 perc, míg önkiszolgáló rendszerben 20-25 
perc. ez azt is jelenti, hogy a jelenlegi éttermi kapacitás mel­
lett 30-40 százalékkal kevesebb embert Lehet a munkaideje során 
- a törvényesen megszabott fél órában - kiszolgálni főtt étellel, 
ha a munkahelyi vendéglátó vállalatok mihamarabb nem térnek át 
az önkiszolgálás korszerű formájára.

ennél a témarésznél a képviselői észrevételek, javas­
latok között elhangzott, hogy a Lépcsőzetes munkakezdéshez hason­
lóan kialakítható lépcsőzetes étkeztetéssel is lehetne gyorsan

a közétkeztetési éttermi kapacitást. igy többen ve- 
hetnék-vennék igénybe a munkahelyi étkezés lehetőségét, s ezzel 
együtt a vállalati hozzájárulást is. ez utóbbinak két oldalról is 
jelentősége van: a dolgozóknál zsebbe vágó dolog, a vállalatok 
szempontjából pedig befolyásolja az egy-egy adag étel nyesrsanya- 
gának úgynevezett forint-normáját.

/folyt.köv./

16.35/um

bővíteni 9 99 9
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bb 65o /javítani kell ...2.folyt./urn
bb.66. a csehszlovák szocialista köztársaság szövetségi qyülé- 
se küldöttségének látogatása báboinán

vid/fm/ra La

a csehszlovák szocialista köztársaság szövetségi gyűlésé­
nek - alois indra vezetésével - hazánkban tartózkodó küldöttsége 
szerdán a bábolnai mezőgazdasági kombinátba Látogatott, a társa­
ságukban volt apró antal, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
az országggyü lés elnöke, dr.soós gábor mezőgazdasági és élel­
mezésügyi minisztériumi államtitkár, valamint dr.vaclav 
moravec, a csehszlovák szocialista köztársaság budapesti nagyköve­
te is.

a 200 -nál kevesebb dolgozót foglalkoztató és egymáshoz közel levő 
üzemek, intézmények munkahelyi közétkeztetését társulással is 
meg Lehet oldani: közös konyhák, éttermek működtetésével, a 
miniszterhelyettes közölte, hogy a munkahelyi étkeztetés to­
vábbi fejlesztése érdekében a közétkeztetést ellátó étterméknél 
az etelártámogatást - a korábbi 12 százalékról - 20 százalékra 
felemelték, változatlanul szorgalmazzák a munkahelyi vendéglá­
tó vállalatoknál a nyersanyagnormák ,,karbantartását,, javí­
tását 0

1>
4r-1976. február 18.
'

A
5%

I
I

i

E
mind a munkahelyi, mind a kereskedelmi vendéglátó vállalato- 

kat arra ösztönzik, hogy vállaljanak részt az iskolások étkez- 
teteseből. képviselői javaslatként ugyanez elhangzott a nyugdí­
jasok érdekében is. természetesen ez a vállalkozás nem mehet a 
dolgozók rovására, mert a munkáltatóknak elsősorban a saját em­
bereik étkeztetéséről kell gondoskodniuk.

::

Ie
t

a vendégeket dr.burgert róbert, a kombinát vezérigazgatója és 
záhonyi László, a kombinát pártbizottságának titkára fogadta, a 
találkozón - amelyben részt vett mokri pál, az mszmp komárom me­
gyei bizottságának első titkára is- dr.burgert róbert ismertette 
a kombinát munkáját, külföldi kapcsolatait és terveit.
/mti/

7 ■külkereskedelmi kirendeltségeinkkel kapcsolatban török Ist­
ván miniszterhelyettes elmondta, hogy e kirendeltségek tőkés 
külkereskedelmi forgalmunk szervezésének és lebonyolításának szer­
ves részét jelentik - a nem-szocialista országokban, több mint 
ötven államban dolgoznak ilyen kirendeltségeink, s ezekkel az 
országokkal az elmúlt évben összesen 32 milliárd devizaforintos 
forgalmat bonyolítottunk le. fő feladatuk a kirendeltségeknek: 
kereskedeImpolitikai ügyek intézése a helyszínen, a fogadó orszá­
gok hatóságaival való állandó érintkezésben, foglalkoznak - üz­
leti jellegű képviseleti körükben - a magyar külkereskedelmi vál­
lalatok nemzetközi piaci tevékenységének közvetlen és közvetett 
elősegítésével, /jóllehet:

»

bb.67. aczél györgy Látogatása borsod megyében 

vid/kz/mné/ra La

&

1

1976.február 18. !

aczél györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisz­
tertanács elnökhelyettese kedden és szerdán látogatást tett borsod 
megyében, a vendéget miskoIcon a megyei pártbizottság székházá­
ban dr o bodnár ferenc első titkár fogadta, aczél györgy ezután 
megtekintette a város uj lakótelepeit, korszerű kereskedelmi léte­
sítményeit, s a szakszervezetek székházában nemrég megnyílt 
szonyportrék,, cimü képzőművészeti tárlatot, a Látogatást követ­
kező állomása a miskolci gyermekváros volt. a politikai bi­
zottság tagja ezután a diósgyőri gépgyárat kereste fel. tájékoz­
tatót hallgatott meg a nagyüzem munkájáról, majd üzem- 
látogatásra indult, ennek során elbeszélgetett az állami-díjas Le­
nin szocialista brigád tagjaival, a városnézésre és a gyár látogatás­
ra elkísérte aczél györgyöt drótos László, a miskolci városi 
pártbizottság első titkára és rózsa kálmán. a városi tanács elnöke

mmn a kirendeltségi hálózatsz?/ plídlu/^Isíat^L^r" 

üzleti partnerek kiválasztásánál, segítenek a képviselőket és ke- 
reskedelmi ügynököket szerezni, tájékozódnak a különféle magyar 
termékek elhelyezési, illetőleg az importcikkek beszerzési Le- 
hetősegeiről, a piaci szokásokról, az általánosságban alkalma- 
z, t értékesítés! módszerekről, közreműködnek vegyesvállalatok 
alapításának előkészítésében is.

& -
asz- E5.) í

te-1
Í1

m
?•az ülésen, amelyen részt vett és felszólalt kallós Ödön, a 

magyar kereskedelmi kamara elnöke is, a két napirendi téma vitá­
jában szót kert es kapott dr. komócsin mihály, boltók józsefné, 
gajdos janos, dr. szabó józsef, dr. novák páIné, dr. udvardi 
károlyne, nagypataki Imre, mráz tlbor, korpái jánosné, teleki 
istvanné képviselő és patkó Sándor, aki a bizottság elnökeként 
mondott összefoglalót, /mti/

16.45/um _ 0 -
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m
, , . , 1975-ben jó­
taxi vá Lla Látnál, a buda- 
gyárban, az orlonban, a 
záz hallgatója vett részt 
munkás-szabadegyetem ott- 
t o a folyamatos, rendsze­
rig zattal és több mint 
?e yezett üzemei szab -

9 a
és

- 22lllppSH
ginT:ii?LnLsaágmia9EíeEiiLuiEr"’

népszerűé

eL aui a csepel vas- 
az egyesült izzóban,

jékoz tat^a1 ti t ^budapesti aÖ^S 

t/nn/gg/pr/ra La

1.364
szerve,

1976= február 18.
íí

i
•>
•!'

/folyt.köv./

I

17.05/ra
-53-

. «*

bb.67./ aczél györgy ... folyt./ra

aczél györgy borsod megyei látogatásának következő állomása 
leninváros volt. ott - a városi pártbizottság székházában - dr. 
kovács miklós első titkár és dr = kovács albert, a városi tanács 
elnöke fogadta, a minisztertanács elnökhelyettese előbb városné­
zésen vett részt, majd a tiszai vegyi kombinátot és olefinmüvet,to­
vábbá a tiszai erőmű, valamint a tiszai olajfinomító építkezését 
kereste fel. ezt követően a tiszai vegyikombinát vezetőivel, mun­
kásaival találkozott.

szerdán miskolcon aczél györgy rész tvett az áramszolgátató 
vállalat székházában rendezett megyei pártaktiva értekezleten, az 
időszerű kül- és belpolitikai, valamint művelődéspolitikai kér­
désekről tartott tájékoztatót, ezt követően a minisztertanács el­
nökhelyettese visszautazott a fővárosba./mti/

felhasználható- 18 órától!

bb.68. kiállítás az egyetemen 

vid/kz/ra La 1976. február 18=

a miskolci nehézipari műszaki egyetem kulturális bizottsága 
a hallgatók képzőművész éti szemléletének alakítására az idén öt 
kiállítás rendezését tervezi. a sTbrozat első tárlata szerdán 
nyilt meg az egyetem főépüLetének%,üvegtermében,,. radóci má- 
ria iparmüvésznő batik eljárással készült textíliái kerültek kö­
zönség elé./mti/

felhasználható 18 órától!

bb.69. képzőművészeti kiállítás falun 

vid/kz/ra La 1976. február 18.

szerdán a csongrád megyei csanytelek község művelődési házá­
ban szegeden élő festőművész mutatkozott be müveivel, szeles! 
zoltán művészettörténész nyitotta meg cs.pataj mihály kiállí­
tását. az alkotó húsz olajfestménye került a közönség elé. a 
főleg alföldi tájakat meg örökítő képeket tárlatvezetéssel mu­
tatták be a falu Lakóinak./mti/

16.5 5/r a -32-
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17=4o/ra -55-

bb„71 / magyar-ndk o folyt o/ra

az eddigi tapasztalatok ismeretében elsősorban az egészség­
ügy irányítása, tervezése^és gazdálkodása terén töreked­
nek együttműködésre azzal az alapvető céllal, hogy az ellátás 
mind a diagnosztika, mind a terápia, és a rehabilitáció terén 
uj módszerekkel gazdagodjon, a terv nagy figyelmet szentel a kü­
lönböző egészségügyi szakintézmények, Így az országos haemato- 
Lógiai és vértranszfuziós intézet, az országos traumatológiai in­
tézet és ndk-beli partner-intézményei közötti együttműködésnek,

, , .. ^szervezése
a szocialista országok közötti gyakorlatnak megfelelően to­

vábbra is orvosi kezelést és ellátást biztosítanak azoknak a be­
tegeknek akik átmenetileg tartózkodnak a másik országban: s mesz- 
szemenően biztosítják a betegek kölcsönös gyógyüdüItetését, il­
letve gyógyfürdői-szanatóriumi kezelését = megállapodtak azokban 
a kérdéseken, amelyekben különösképpen együtt akarnak működni, 
igy például hangsúlyos figyelmet fordítanak a munkaegészségügy--, 
re, a szív- és keringési betegségek, valamint a rákbetegségek 
megelőzésére, és gyógyítására, nagyon jelentős, hogy a különböző 
orvosi szakterületeken végzendő közös kutatásokra mindkét részről 
kijelöltek azokat az intézményeket 
összehangolás szerepét töltik be.

amelyek a koordinálás, az
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folyt./ra

az elmúlt évben kezdett hozzá az ismeretterjesztés fővárosi 
szervezete a munkásszállásokon a tudományos-népszerűsítés haté­
konyabb megteremtéséhez is. ebben az időszakban 11 munkásszál­
láson 36 sorozat keretében 318 előadást, ismertetést tartottak.

a józsef attila szabadegyetem iránti fokozódó érdeklődést mu­
tatja, hogy amig az 1973-74-es tanévben 14.400-an iratkoztak be, 
az érdeklődők száma az 1974-75-ös tanévben jóval meghaladta a 
16.000-et. különösen népszerűek itt a világ vallásait, az aktuá­
lis politikai ismereteket, a xx.század magyar irodalmát, a csilla­
gászatot, az időszerű gazdasági problémáinkat ismertet#, elemző 
sorozatok, tanfolyamok.

fokozott figyelmet fordít a budapesti szervezet - az mszmp 
ifjúságpolitikai határozataival összhangban - az ifjúság körében 
kifejtett ismeretterjesztő tevékenységre: az 1974-75-ös évadban 
a józsef attila szabadegyetem hallgatóságának kétharmada, a tit 
budapesti nyelviskola résztvevőinek pedig ugyancsak kétharmada 30 
évnél fiatalabb volt. a kisz budapesti bizottságával, a fővá­
rosi tanáccsal közösen a tanintézetekben, főleg a szakmunkáskép­
ző intézetekben és otthonokban rendszeresen sor került ismeretter­
jesztési foglalkozásokra, jellemző ezek népszerűségére, hogy tavaly 
ősszel 106 tanintézetből, kollégiumból csaknem 1300 rendezvény 
megtartását kérték./mti/

bb.70. / harminckétezer

bb.71. magyar-ndk egészségügyi együttműködés 

t/ro/tr/pr/ra la

az egészségügyi és az orvostudományi együttműködés sokolda­
lú fejlesztését tartja szem előtt az a megállapodás, amelyet ha­
zánk és az ndk képviseletében szerdán az egészségügyi minisztéri­
umban irt alá dr.aczél györgy egészségügyi miniszterhelyettes és 
dr.a.toedtmann, az ndk egészségügyi miniszterhelyettese, a követ­
kező két évre szóló megállapodásban fontos kérdésként kezelik a 
Lakosság egészségügyi ellátása színvonalának, hatékonyságának nőve 
lését, a modern orvostudomány vívmányai mind hatékonyabb és széle- 
sebbkörü felhasználását.

/folyt.köv./

17.30/ra

1976. február 19.
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18.10/ra -57-

bb.73. a , ,bánk bán 

vid/fm/ra La
bemutatására készül a pécsi nemzeti színház

1976, február 18.

9 9

mT+ny János, gyulai pál es jo nehányan mások, akik megírták, hogy

teLjesen
zavartan nezte a arámét, mert nem kapta meg azt az él-

amelyet a kritikusok, esztéták állandóan magya­
ré. ------------ -- szerepére, például a bánk

hogy bánk a da-

r
'

t

menyi a színpadról, műfűje L a. mm 
rázták. de több színész is panaszkodott t
bánt megszemélyesítő művészeknek problémája volt, 
rab elejen mondja el azt a kesservét, amelyet akkor nem is tudnak
bln^rromantikus^egényirás hatása'alatt képzeltél a\örténetetT 

a restaurálásnak,, az, volt a célja, hogy a szövegben azt és akkor 
juttassa érvényre, ami a drámai cselekménynek megfelel, 
tesen a mü nyelvezete, versmértéke, 
változtak.

természe­
tese lekménye és a szereplők nem

további érdekesség: egy vahot Imrétől származó 1853-as közlés 
szerint Katona bánk bán-jának első bemutatója nem 1833-ban 
volt kassan, hanem hét évvel korábban pécsett, éppen 150 évvel 
ezelőtt, bár ezt közlést semmiféle más adatttal nem sikerült 
bizonyítani - cáfolni se - a mecsekaljai város színháztörténetében 
számon tartják.

évibb.72. aláírták a magyar rádió és az újvidéki rádió 1976-77. 
együttműködési munkatervét

t/nn/gg/pr/ra La

a kapcsolatok további bővítését, műsorok cseréjét, egymás év­
fordulóinak közös megünneplését tartalmazza az az együttműködési 
munkaterv, amelyet szerdán délután a magyar rádióban irt alá min- 
da ti bor igazgató, az újvidéki rádió és dr.kiss kálmán elnökhe­
lyettes, a magyar rádió nevében.

1976. február 18.

az 1976-77-es program álapján az idén a magyar rádió vendége 
Lesz az újvidéki rádió' szlnészegyüttese, a mi rádiónk kabarészin- 
pada pedig jövőre vendég$&%repel újvidéken, egy-egy irodalmi cse- 
remüsort is készítenek, á&ytyet a magyar rádió gondolat című rádi­
ós folyóirata, illetve az újvidéki rádió együtt cimü rádiós folyó­
irata sugároz, a következő időszakban két,közös irodalmi estre 
is sor kerül magyarországon, illetve a vajdaságban, az egyik ren­
dezvény ady endre születésének 100. évfordulójához kapcsolódik, 
a másik pedig jovan popovics születésének 70. évfordulójához, a- 
dássorozat készül a magyar-déIszláv kulturális kapcsolatokról, a ma­
gyar rádió részt vesz a duna-menti országok fesztiválján, az újvi­
déki rádió pedig azon a nemzetiségi népzenei fesztiválon, amelyet a 
mi rádiónk rendez . jugoszláv számmal.jelentkezik majd a magyar rá­
dió népszerű ez is, az is cimü szórakoztató programja.

az 1976-77. évi együttműködési terv értelmében a két rádió köl­
csönösen elküldi egymásnak Legsikeresebb rádiójáték szövegeit, ezek 
felvételeit, sor kerül vendégrendezők cseréjére is, s a magyar 
rádió vállalkozik újvidéki magyar színészek továbbképzésére./mti/

#.74. magyar-kubai műszaki tudományos együttműködés 

sl/s/ra La

dr.heiczman jános kohó- és gépipari miniszterhelyettes és pab- 
Lo fernandez alegre, kubai vaskohászati és gépipari miniszterhelyet­
tes szerdán budapesten jegyzőkönyvet irt alá a kubai és a magyar mi­
nisztérium közötti műszaki-tudományos együttműködés megszervezésé­
rő l ./mti/

19/6. február 18.

18.05/ra -56-
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bb.75. / a beLföLdi ... folyt./raa szerkesztőségek figyelmébe!

I »E“F;ee

63.' korunk^iífordCló SZOvetkezetl Lakások karbantartásárát 

64'b|et6inek°konferenciljaSta Országok peda9ógus szakszervezeti

apzel gyorgy Látogatása borsodban 
Do. kiállítás az egyetemen
69. képzőművészeti kiállítás falun
70. sajtótájékoztató 

járó l

ra la 1976. február 18.

a bb.56.sz.hir / a csehszlovák szövetségi gyűlés küldött­
ségének győri látogatása / első bekezdésének 5.sorától a szöveg he-
Ly G S G Ti o

í
r ve-i:l

-gyei bLollsig^^eíIáMtMíals^o'^s

to«tear,g°ÍlrárlIstéLetér6Lh0rVáth vezérigazgató adott tájékoz- 

/mtl/
18.15/ra

i
67.

:■

a tit budapesti szervezetének tavalyi munká-s"
n

71 . magyar-ndk egészségügyi együttműködés

73. :a^iijé[:::ti%::s^r:^L% nisiis^it4 munkaterve
75 hirjegyzékei Műszaki-tudományos együtmüködés 

/mtl/

72.bb.75° & belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától 
18. óráig 74.

ra La 19/6. február 18.

36. mikromész
37. befejeződitek a magyarból land tárgyalások
38. a pest megyei tanács vb ülése
39. a bács megyei tanács vb ülése
40. szombathelyi máv járműjavító
41. kamionvezető halálos balesete
42. kite zárszámadás
43. a kszdsz kv Ulése

magyar-dán hosszúlejáratú gazdasági megállapodás
45. tíz eve varos szigetvár
46. szoc.szerződés a vízügyi építkezések műszaki fejlesztésének 

meggyorsítására
47. raktárház foton

a hnf baranya megyei bizottságának ülése 
™ u Prágái nemzeti műszaki muzeum kincsei nyíregyházán
50. bontják a burgonyavermeket
51. zala megyei tsz-vezetők tanácskozása
52. uj ingatlan nyilvántartást szerkesztenek
53. a holland külügyminiszter ebédje púja frigyes tiszteletére
54. ,,potsdam megye bemutatkozik,, -Kiállítás
55. hírlapok és folyóiratok az ndk-ból - kiállítás
56. a csehszlovák parlamenti küldöttség győri Látogatása
57. sorozatos betörésekért 9 évi fegyház
58. az édosz- kv-ü lése

/folyt.köv./

18.25/ra

bb.76. a holland külügyminiszter Szentendrén 

t/bc/tr/pr/ra La
1976o február 18.■1HIISIF44.

tit-
mar- 

muzeu-
48.
49.

szatÍrteeTadfáv1r=:Ía?%tVa Ut0gattak eL a vendégek, majd visz-

18.30/ra -59-
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?; '-j,bb.79. /puLLai árpád folyt,/ra i?i-

Vv V
útjára elkísérte cservenka ferencné 

első titkára.
bb.77. idő járás jelentés 

gg/ra la

a í
M

1976= február 18.

a meteorológiai intézet jelenti február 18-án szerdán 
19 orakor

I ■;
további fejlesztésé­ ülI

*«
f
:íaz évszaknak megfelelő hőmérséklet.

■>k'*
&várható időjárás csütörtök estig: 

ben is felszakadozó felhőzet
í Ia nyugati-délnyugati megyék-

, . , majd változóan felhős idő. főként
az éjszakai, reggeli órákban erősen párás Levegő, helyenként köd 
ködszitálással, mérsékelt, napközben megélénkülő, délkeleti szél.

K
&#S

i
a vendégek útja innen visegrádra 

noráma-ut most épülő szakaszát. „ 
ság első titkára és madas László, 
gatója adott tájékoztatást

380?vezetett, ahol bejárták a pa- 
matók Lajos, a járási pártbizott- 

a pilisi parkerdő gazdasági igaz- 
a visegrádi üdülőkörzet helyzetéről.

várható Legmagasabb nappali hőmérséklet : plusz 1 / plusz 
6 fok között./mti/

!

I %

bb.78. magyar-Sgovjet:barátsági napok Püspökladányban 

vid/fm/ra

a'i

■El'T I"1
La 1976. február 18.

magyar-szovjet barátsági napokat rendez február 18-21 
köz ött az^mszmp hajdu-bihar megyei bizottsága,^a magyar-szovjet ba­
rátsági társaság, a szovjet kultúra és tudomány háza, valamint a 
hazafias népfront meggyei bizottsága, szerdán este a püspökladá­
nyi uj művelődési házban#agygyüLésen ünnepelték 
jet barátsági, együttmü.k#sl és kölcsönös segít 
ződes aláírásának 28. évfordulóját, a nagygyűlés 
sági napok megnyitó eseménye is volt.

30

^számá Budapesten még nem, vidéken már növekszik 

i/ró/f e/pr/ra la

s^?S51«:-SsSá23»áSS3:

az influenzások ■Ü1976. február 18.1 meg a magyar-szov- 
égn u 'tási szer- 
egy e a barát-

gi nagykövetségének tanácsosa, az ünnepségen megjelent sikula qyörgy 
az mszmp hajdu-bihar megyei bizottságának első titkára./mti/

^jposzipov^

S3 SMIiüliiÉ"
iilpisaisüL
/folyt.köv./

Í'
15

Bí:— O —
í

bb.79. pullai árpád látogatása pest megyében 

t/tf/gg/ra La

dán UÍ ogat Is? « Z p es t "meg ylfE ' blzottsá9ának

fi
s
| »

1976. február 18.
N : >0

■MiiIern

szer-

/folyt.köv./

18.55/ra -60-
19.10/ra ®v—61 —
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bb.80. / budapesten folyt,/ra

az országos közegészségügyi itntézet és a fővárosi köjál virus- 
lab oratóriumában eddig 15 vizsgálati anyagból tenyésztették ki az 
influenza a-virust = a londoni, valamint a hazai influenzaközpont 
vizsgálatai megerősítették, hogy az izolált törzsek az influenza 
a-vlktória 3/75 . elnevezésű virusvariánshoz hasonlóak, az egész­
ségügyi minisztérium intézkedései alapján a területi egészségügyi 
szervek és intézmények felkészültek, hogy az esetleges influen­
zajárvány esetén mind a betegek ellátása, mind a járványügyi mun­
ka zavartalan legyen./mti/

i
mmm

*8
Ki$6

bb.81 . orbán jános

1976. február 18.

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, a párt és a mun­
kásmozgalom régi harcosa 77 éves korában elhunyt. hamvasztás u- 
táni búcsúztatása február 23-án, hétfőn 15 órakor tesz a farkas­
réti temetőben.

la

6 az mszmp ii.kerületi bizottsága 

a magyar partizán szövetség
/mti/

bb.82. vendégművészek 

pr/ra La

merle park, a royal opera house, a covent garden és nicholas 
johnson, a London festival balett magántáncosa budapestre érkezett, 
február 19-én, csütörtökön a rosszul őrzött Lány főszerepeiben 
mutatkoznak be az erkel színház közönségének./mti/

B
11

1976. február 18.

1műm

19.15/na — 62—

■

m
i

K
ti

'£

í

* <1 * V/ t »■'jss/fe „'a&laÁMrf
•W

á szerkesztőségek figyelmébe!

ra La 1976.február 18.

a bb.56.sz.hírű a csehszlovák szövetségi gyűlés kü Ldöttségé- 
ek győri Látogatása / első bekezdésének 4.sorától a szöveg he­
lyesen :

a rába magyar vagon- és gépgyárba Látogatott. társasá­
gukban volt apró antal, az mszmp politikai bizottságának tg ja, az 
országgyűlés elnöke , valamint dr. václav moravec, Csehszlovákia 
budapesti nagykövete.
/mti/
19.20/ra

bb.83» megnyiit a moszkvai puskin intézet magyar tagozata 

t;gy/tr/pr/ra La

, u J tevékenységi körrel gazdagodott szerdán a szovjet kultúra 
és tudomány ház a: bensőséges ünnepséggel nyitották meg a moszk­
vai puskin intézet magyarországi kihelyezett tagozatát.

1976. február 18-

'

i.v.sz a Liman, a szovjet baráti társaságok szövetségének 
gyarországi képviselője, a budapesti szovjet nagykövetség 
első titkára köszöntötte a megjelenteket, és szólt arról, hogy a 
budapesti kulturcentrum eddig is fontos helyet foglalt el 
jet nép életének, alkotó munkájának megismertetésében, kul­
turális értékeinek közvetítésében, ezentúl otthona lesz az orosz­
nyelvet és irodalmat oktató magyar pedagógusok szakmai, módszer­
tani segítésének, támogatásának. az eredménye munkához és a ta- 
pasztalatcserfpíez a feltételek adottak: jól felszerelőt audiovi­
zuális laboratórium es fi Lmtár áll rendelkezésre. ezuHrán sz.i.szo- 
km? a puskin intézet igazgató helyettese vázol tg. az orosz ny/ü©C- 
ev irodalomoktatás nagymultu moszkvai központjának munkáját,'^Szer- 
teagazo feladatait.

ma—

:

a szov-

/folyt.köv./ 

19.30/ra -63-
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bb.83. / megnyílt folyt./ra

j.szergejevna vorosilova, az uj tagozat igazgatója elmond­
ta, hogy a budapesti módszertani ,,részleg,, Lesz a puskin inté­
zet első külföldön működő tagozata, feladatának tekinti a magyar 
nyelvtanárok módszertani, szakmai továbbképzését, az intézet öt 
szakemberének közreműködésével hatékony továbbképzési formát kí­
vánnak meghonosítani. bár a szovjet kultúrcentrumban ezt megelő­
zően már több szakmai tanácskozást, összejövetelt tartottak a 
hazai nyelvtanárok részére, a jövőben a foglalkozásokat rendsze­
ressé és egységessé kívánjak tenni, az általános, a középiskolák­
ban, valamint a felsőoktatási intézményekben orosz nyelvet és 
irodalmat oktató pedagógusok számára olyan ,,tantervet,, igyekez­
nek kialakítani, amely a növekvő szakmai követelmények teljesí­
téséhez hatékony segítséget nyújt, az elképzelések szerint heten­
ként egy alkalommal 30-35 fős csoportokban többórás foglal­
kozásokat tartanak, a tanárok előadásokat hallhatnak a nyelv- 
tanítás legújabb metodikai-módszertani eredményeiről, sőt - fil­

mbemutató,, tanítást is Láthatnak, jelenleg 57 magyar le­
velező hallgatója van a moszkva' puskin intézetnek: az elképze­
lések szerint márciustól a budapesti kulturcentrumban a levelező 
hallgatók részére konzultációs központot nyitnak.

az oktatási minisztérium képviseletében dr.hanga méria minisz­
terhelyettes köszöntötte az uj tagozat megalakulását és kívánt sok­
sikert az itt dolgozó szakembereknek feladataik megoldásához./mti/

mi; ?
bb 85. a holland külügyminiszter a kisz központi művészegyüt­

tes előadásán
ír;

t bc/tr um la

max van dér stoel, a holland királyság külügyminisztere 
és kísérete szerdán este megtekintette a kisz központi művész­
együttesének előadását a fáklya klubban.

a holland vendégekkel együtt részt vett(az előadáson púja 
frigyes külügyminiszter is. az előadás megkezese előtt szigeti 
pál, az együttes igazgatója köszöntötte a vendégeket, /mti/

1976. február 18.

m # •%Év»'>

Im

SPis %I
SíiP

bb.86. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 órától 
zárásig

BvfV'6men "kV
'■ !La 1976. február 19.ra

76.
í

a holland külügyminiszter Szentendrén 
idő járás jelentés
magyar-szovjet barátsági napok Püspökladányban 
pullai árpád Látogatása pest megyében 
influenza
elhunyt orbán János 
vendégművészek
puskin intézet magyar tagozata 
polinszky károly fogadása
a holland külügyminiszter megtekintette a kisz művészegyüttes 
műsorát
hirjegyzék/mti/

77.
%78.

.1- 79.
80.

-sí

H

Ft81 .
82.

bb.84. dr.polinszky károly okatási miniszter 

tr/ra La
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